MPT

MoaynbHbIi BbICOKOTOUYHBI MHCTPYMEH




MPT

MoZAynbHblA BbICOKOTOUHbIN MHCprmergg‘ RY40

coaepXxaHue

PykoBoAcTBO N0 Nog6opy UHCTPYMEHTa H4
OnpaBky 6a3oBble H6
YANMHUTENN U NEePEeXOAHUKU H19
HepxaBku H22
YepHoBbI€ pacTOYHbIE FONIOBKU H30
KoMGMHMPOBaHHbIE pacTOYHbIE rOJIOBKU H36

H BuaghmN




Cuctema 0603Ha4YeHUn

) 3anyacTn
B=

> Pexywme nnactuibl - > CTpaHuua 3anyacten > [Jepxasku

k Pexumbl
pesaHua
L ki
—

> Hanpasnstowme > CTpaHnLa pexxMmMoB pe3aHna

il

b J
YucToBble pacToO4HbIE FONOBKM H38
MnacTuHbl ANA pacTaunBaHua H61
Ha6opbl pacTo4HbIX FONI0BOK H65
3anyacTu H71
PekomeHayemble peXumbl pe3aHua H84
TexHuyeckoe pyKoBOACTBO H92

.

@ rcqurec




PykoBOACTBO N0 NOAG0OPY MHCTPYMEHTA
Cuctema MPT

OnpaBKku 6a30Bble

SKA/SKB

@ H6-H7

HSK

@ H9-H10

YAVHUTENN 1 IEPEXOAHNKN
Ex SZH1g
CATM = W [ﬂjl(qu

S He KUFN
= | ]

;I RE @Hzo

BT/BTB ] iﬁi
o @ I

ISOMISO
s @@ RE AVI S Ho1

e | IO o
e YA AN, =
CMmB LR i
& u_‘lm Ll CcHs £ Hat
T — = I
Sy %
CHR 3 Hot
,% —r w
H14-H15 !
MQ#
s = -
O
DIN2079
j@: T

ADUANCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.



PykoBOACTBO N0 NOAG0PY MHCTPYMEHTA
Cucrtema MPT

YepHoBbIE PaCTOYHbIE FONIOBKU

BHR {ZH30

JlepxaBku

\

EMH (Z H2

KomGMHMpOBaHHbIE PaCTOYHbIE FOJIOBKM

BHC {2 H36

111 !
Il ot h
Yucrosble pacToYHble FOIOBKU

BHE S H3s-H39

:E!5 d

ﬁl! =

AMT $Z st BHF @ H43-45 ﬁ

Ela =
TP@st _ ==

m s

TCS/TCC §.2Z Hoe-Ha7

BLANK §Z H29

\

@TEEQHIQE




SKA-MB OnpaBk#u 6a3oBble

Onpaska 6a3oBaA ¢ coeguHeHuem MB

LPR LPR
U] % LB ss LB
iy
2 — A
B - t S e e 1 e o
8 —

g

RK! =

CRKS | CRKS | §

DIN 69871- AD /1SO 7388/1  MB DIN 69871 ADB MB

Puc.1 Puc.2
Pasvepb! (Mm)
0O603HayeHne SS DCONWS LPR B BD CRKS & Puc.

SKA 30-MB32 30 MB32 30 10.5 - M12 0.6 1
30-MB50 30 MB50 60 4 - M12 0.7 1
40-MB40 40 MB40 45 26 - M16 0.9 1
40-MB50 40 MB50 48 29 - M16 1.2 1
40-MB63 40 MB63 80 61 - M16 1.6 1
45-MB50 45 MB50 48 29 - M20 1.9 1
45-MB63 45 MB63 60 41 - M20 0.2 1
45-MB80 45 MB80 66 47 - M20 2.3 1
50-MB50 50 MB50 48 29 - M24 2.8 1
50-MB63 50 MB63 56 37 - M24 3.0 1
50-MB80 50 MB80 62 43 - M24 3.6 1
40 MB40x120 A/B 40 MB40 120 101 44.50 M16 1.7 2
40 MB50x120 A/B 40 MB50 120 101 - M16 2.8 2
50 MB50x120 A/B 50 MB50 120 101 60.00 M24 4.0 2
50 MB63x150 A/B 50 MB63 150 131 70.00 M24 2.8 2
50 MB80x180 A/B 50 MB80 180 161 - M24 7.9 2
50 MB110x150 50 MB110 150 131 - M24 8.2 2
60 MB80x65 60 MB80 65 46 - M30 10.7 2
60 MB110x100 60 MB110 100 81 - M30 10.5 2
60 MB110x200 60 MB110 200 181 - M30 18.0 2

o (MonoxeHne pexxyLuein KpoMKM

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




SKB-MB OnpaBku 6a3oBble

OnpaBka 6a3oBan ¢ coeguHeHuem MB

DIN 69871-FORM B MB
Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHne ss DCONWS LPR B CRKS &
SKB 40-MB50 40 MB50 48 29 M16 0.9
40-MB63 40 MB63 80 61 M16 1.5
45-MB50 45 MB50 48 29 M20 1.7
45-MB63 45 MB63 60 41 M20 1.9
50-MB50 50 MB50 48 29 M24 2.7
50-MB63 50 MB63 56 37 M24 2.8
50-MB80 50 MB80 62 43 M24 3.4

e (NMonoxeHne pexxyLen Kpomku




CATM-MB OnpaBk#u 6a3oBble

OnpaBka 6a3oBad ¢ coeguHeHuem MB

U] LPR
LB
SS

w

=

=

111 B B I O

a

CRKS
CATM MB
Paavepb! (Mm)

0603HayeHme sS DCONWS LPR B CRKS &
CATM 40-MB50 40 MB50 66 47 M16 1.1
40-MB63 40 MB63 100 81 M16 1.9
45-MB50 45 MB50 48 29 M20 1.7
45-MB63 45 MB63 75 56 M20 2.1
45-MB80 45 MB80 80 61 M20 2.7
50-MB50 50 MB50 48 29 M24 2.9
50-MB63 50 MB63 56 37 M24 2.9
50-MB80 50 MB80 62 43 M24 3.2

o (WlMonoxeHne pexxyLuei KPOMKK

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




HSK A-MB OnpaBku 6a3oBble

Onpaska 6asoBaa HSK ¢ coeguHennem MB

1)
w w
=
g HE
2 2
HSK DIN 69893  MB HSK DIN 69893-A MB
Puc.1 Puc.2
Pa3mepbl (Mm)
OEEEER DCONMS DCONWS _ LPR LB BD ] i
HSK A 50-MB50 50 MB50 66 40 = 06 1
63-MB40 63 MB40 60 34 : 1.0 1
63-MB40x120 63 MB40 120 94 46 16 2
63-MB50 63 MB50 66 40 = 0.9 1
63-MB50x120 63 MB50 120 94 = 11 2
63-MB63 63 MB63 75 49 : 1.1 1
80-MB50 80 MB50 70 44 = 15 1
80-MB63 80 MB63 80 54 - 1.8 1
80-MB80 80 MB80 86 60 : 2.1 1
100-MB50 100 MB50 72 43 = 2.0 1
100-MB50x120 100 MB50 120 91 60 49 2
100-MB63 100 MB63 82 53 : 2.7 1
100-MB63x150 100 MB63 150 121 70 4.7 2
100-MB80 100 MB80 88 59 - 3.0 1
100-MB80x180 100 MB80 180 151 : 73 2

e (MonoxeHne pexyLLen KpomMKu




HSK E-MB/HSK F-MB OnpaBk#u 6a3oBble

OnpaBka 6asoBaa HSK ¢ coeguHeHuem MB

LPR LPR
“; LB o LB

S| gl TMSAL I = S| e [ TISAL ] =

g1 AT T 8 S i 8

S| - s i a P e S S i a

HSK DIN 69893-E MB HSK DIN 69893-F MB

Puc.1 Puc.2

0603HayeHme G PRIl M) ﬁ Puc
DCONMS DCONWS LPR LB ’

HSK E 40 MB32 40 MB32 42 22 0.3 1
50 MB50 50 MB50 66 - 0.7 1

HSK F 63 MB50 63 MB50 65 39 1.0 2

o (MonoxeHne pexxyLuen KpoMKu

BuaghmN




C-MB

OnpaBka 6a3oBan ¢ coeguHeHuem MB u ¢ C-nepexogHMKOM

OnpaBku 6a3oBbie

LPR
‘ ‘ LB
————————— @ R 1
Rt N
8 L mt il 8
‘L’E:r_gf 5
0O603HayeHne FEELAE (L) &
DCONMS DCONWS LPR LB
C6 MB50x67 63 MB50 67 45 1.1
MB63x77 63 MB63 77 - 1.8
C8 MB63x70 80 MB63 70 39 2.3

f@’TaeQHIQS




BT-MB/BTB-MB OnpaBk#u 6a3oBble

OnpaBska 6a3soBan BT ¢ coeguHeHnem MB

LPR
LB
¥
(%2} [%2} <2}
= = =
8 8 a 3
=} Aol omi =}
BT MAS-403 AD MB BT MAS 403 ¢opma ADB MB BT MAS 403 coopma B MB
Puc.1 Puc.2 Puc.3
Pa3amepbl (Mm)
0O603HayeHne ss DCONWS __ LPR B BD CRKS & Puc.
BT 30-MB32 30 MB32 32 10.6 - M12 0.5 1
30-MB50 30 MB50 60 38.6 - M12 0.7 1
35-MB50 35 MB50 60 36 - M12 0.8 1
40-MB40 40 MB40 45 18 - M16 0.6 1
40-MB50 40 MB50 48 21 - M16 0.9 1
40-MB63 40 MB63 66 39 - M16 1.2 1
45-MB50 45 MB50 62 29 - M20 1.7 1
45-MB63 45 MB63 70 37 - M20 2.3 1
45-MB80 45 MB80 70 37 - M20 2.7 1
50-MB50 50 MB50 66 28 - M24 815 1
50-MB63 50 MB63 75 37 - M24 3.7 1
50-MB80 50 MB80 75 37 - M24 4.0 1
40-MB40x120 A/B 40 MB40 120 93 445 M16 0.9 2
40-MB50x120 A/B 40 MB50 120 93 - M16 1.9 2
50-MB50x120 A/B 50 MB50 120 82 60 M24 4.2 2
50-MB63x150 A/B 50 MB63 150 112 70 M24 5.8 2
50-MB80x180 A/B 50 MB80 180 142 - M24 75 2
50-MB110x140 50 MB110 140 102 - M24 6.8 2
60-MB110x110 60 MB110 110 63 - M30 11.5 2
60-MB110x200 60 MB110 200 152 - M30 18.1 2
BTB 40-MB50 40 MB50 48 21 - M16 0.9 3
40-MB63 40 MB63 66 39 - M16 1.2 3
50-MB50x66 50 MB50 66 28 - M24 3.5 3
50-MB63x75 50 MB63 75 37 - M24 3.7 3
50-MB80 50 MB80 75 37 - M24 4.0 3

o (MonoxeHne pexxyLuein KpOMKK

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




ISOM-MB/ISO-MB OnpaBku 6a30Bble

OnpaBka 6a3oBan ¢ coeguHeHuem MB

LPR o ‘4%.
ss . LB SS
L= e e 2
i E i : 3
H =" - 1 & HIT 4 U~ Q
S M 8 I
CRKS CRKS|
Puc.1 Puc.2
0603HayeHme sS D O;xgepbl (MrI)DR B CRKS @ Puc.
ISOM 30-MB50 30 MB50 58 - M12 0.6 1
40-MB50 40 MB50 48 36 M16 0.9 1
40-MB63 40 MB63 60 - M16 1.2 1
45-MB50 45 MB50 48 33 M20 1.6 1
45-MB63 45 MB63 60 45 M20 1.9 1
45-MB80 45 MB80 66 - M20 2.2 1
50-MB50 50 MB50 48 33 M24 2.6 1
50-MB63 50 MB63 56 4 M24 2.7 1
50-MB80 50 MB80 60 45 M24 3.2 1
ISO 40-MB50 40 MB50 48 36 UNC 5/8™-11 0.9 2
40-MB63 40 MB63 60 - UNC 5/8™-11 1.2 2
50-MB50 50 MB50 48 33 UNC 17-8 2.6 2
50-MB63 50 MB63 56 41 UNC 1"-8 2.7 2
50-MB80 50 MB80 60 45 UNC 1”-8 3.2 2

e (MonoxeHne pexyLLen KpomMKu




ST-MB OnpaBk#u 6a3oBble

LinnuHapuyeckme xBocToBUKM ¢ coeauHeHnem MB

OAL
OAL OHX
‘ OHX <>
2 2
sl e
g 2
g E
o =
g 3
(=]
Puc.1 Puc.2
0O603HayeHne AT & Puc.
DCONMS DCONWS OAL OHX )
ST 16-MB16 16 MB16 100 66 0.2 1
20-MB20 20 MB20 125 85 0.3 1
25-MB32 25 MB32 100 35 0.7 2
32-MB50 32 MB50 140 60 1.0 2

¢ (MonodxeHne pexyLLen KpOMKM

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




ST MB-E OnpaBku 6a3oBble

LunuHapuueckue TBepaocniaBHble XBOCTOBUKU € coeanHeHuem MB

LF (B c6ope)
Lmax
(é' o
5l = »B—0
3 5
OAL DCONWS
0O603HayeHne e E () ﬁ
DCONMS DCONWS OAL LF Lmax
ST16 MB16x110E 16 MB16 110 144 100 0.3
MB16x140E 16 MB16 140 174 125 0.4
MB16x170E 16 MB16 170 204 160 0.5
ST20 MB20x135E 20 MB20 135 175 125 0.6
MB20x170E 20 MB20 170 210 160 0.8
MB20x210E 20 MB20 210 250 200 0.9
ST25 MB25x160E 25 MB25 160 210 160 1.0
MB25x205E 25 MB25 205 255 200 1.3
MB25x255E 25 MB25 255 305 250 1.6
ST32 MB32x195E 32 MB32 195 258 200 2.1
MB32x250E 32 MB32 250 313 250 2.8

MB32x315E 32 MB32 315 378 320 3.5




ST-MB OnpaBk#u 6a3oBble

BapuaHTbl c60pKU LUIMHAPUYECKOro TBepaocnaaBHoro xsoctosuka ST-MB ¢ MB coeguHeHnem

ST16-ST32 MB16-MB32
[uana3oH guametpos: 18-50 Mm

HSK HSK
HSK HSK
DIN DIN
BT BT
@)

®pesepHbiii natpo 0!
—_— H v
- g T Llanrobiit natpon ER
LIMMHAPUYECKVI TBEPAOCTNABHBIA XBOCTOBUK
ST16-ST32
Al BHF MB16-BHF MB32
IHRF16-IHRF32
IHFF25-IHFF32 ;
BHR MB 16-BHR MB 32 =
T0N0BKa ANA YEPHOBOM PACTOUKM BHE-MB
HAvanasox AvameTpos:18-50 TONOBKa /1A YMCTOBOI PACTONKN CC-MB-ER

—

E j [nanasoH anameTpos:18-50

Llanrosbin natpoH ER

IIHSR18-IHSR50
IHCR28-IHCR50
IHPR36-IHPR50

BuaghmN




R8 MB50 OnpaBku 6a3oBble

Onpaska Bpumxnopt ¢ coeguHeHuem MB

0] .
SS
g
=k —-—— T 3
— ] ol
(Q (=]
o
o LPR
O60o3HayeHve ss PaDsgg;;\nRA(;;M) PR CRKS &
R8 MB50 R8 MB50 50 UNF 7/16-20 0.8

o (WMonoxeHne pexxyLue KPOMKK

MTT 5-MB63 Onpasku 6a3oBble

Onpaeka Mop3e ¢ coeauHeHnem MB

0
F T
s T~ >\ [%2)
[ %
S| —— . - Z
[&]
- . f‘\ 8
| LPR
O603HaueHMe Paamepb! (Mm) &
T DCONWS LPR
MTT 5- MB63 MT5 MB63 65 o1

o (WMonoxeHne pexyLuei KPOMKU




DIN 2079 MB OnpaBKu 6a3oBble

MepexoaHbie BTYNKU

THID LSCMS LF
DCONWS
2 |
= S ©
[&) L
(=]
LB
O6o3HaueHne e (L) &
DCONWS LF LSCMS LB BD BD_2 DCONMS DBC THID
DIN 2079 MB50 40 MB50 35 10 21 90 110 88.89 66.7 M12 1.8
MB63 40 MB63 45 10 31 90 110 88.89 66.7 M12 2.0
MB63 50 MB63 45 12 31 135 150 128.57 101.6 M16 5.4
MB80 50 MB80 45 12 31 135 150 128.57 101.6 M16 5.3

o CTaHpapTHble NepexofHble BTYNKM Nerko MOHTUPYIOTCA Ha WwnuHaenu ctaHkos ¢ UMY c coeamternem no DIN 2079.
Takune nepexoaHble BTY/IKW NO3BONAIOT UCMONb30BaTb KOMMNoHeHTb MPT ¢ coeanHeHnem MB, npumeHas nobble
CTaHOapTHble NEPEXOAHVKM C YeTbIpbMA BUHTaMW. Kpenutca npAMO Ha WNUHAENb CTaHKa.

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




EX-MB YANUHUTENN U NEPEXOaHNKM
Yanuautenu ana coeguHeHua MB

2 I 2
g H— g
o [=)
0O603HayeHne Paswepoi () ﬁ
DCONMS DCONWS LPR
EX 14x25-MB14 MB14 MB14 25 0.2
16x25-MB16 MB16 MB16 25 0.4
20x32-MB20 MB20 MB20 32 0.7
25x25-MB25 MB25 MB25 25 0.9
25x40-MB25 MB25 MB25 40 0.2
32x32-MB32 MB32 MB32 32 0.2
32x50-MB32 MB32 MB32 50 0.3
40x40-MB40 MB40 MB40 40 0.4
40x63-MB40 MB40 MB40 63 0.6
50x50-MB50 MB50 MB50 50 0.7
50x80-MB50 MB50 MB50 80 1.1
50x100-MB50 MB50 MB50 100 1.5
63x63-MB63 MB63 MB63 63 14
63x100-MB63 MB63 MB63 100 2.2
63x125-MB63 MB63 MB63 125 2.9
80x80-MB80 MB80 MB80 80 3.0
80x125-MB80 MB80 MB80 125 4.6
80x160-MB80 MB80 MB80 160 6.1
110x140-MB110 MB110 MB110 140 0.0
110x200-MB110 MB110 MB110 200 0.0

f@ﬁﬁegmgg




RE MB-MB YANMHUTENN U NePeXOAHNKM

MepexogHuku anAa coeauHeHna MB

2 =
g f———— 1 8
e Ul _——__ 2
L L LB
| LPR
0O603HayeHne e iopull ) &
DCONMS DCONWS LPR LB
RE MB16-MB14x24 MB16 MB14 24 19.5 0.3
MB20-MB14x19 MB20 MB14 19 13.5 0.4
MB20-MB16x20 MB20 MB16 20 16 0.5
MB25-MB14x19 MB25 MB14 19 13.5 0.6
MB25-MB16x20 MB25 MB16 20 15 0.8
MB25-MB20x25 MB25 MB20 25 20 0.9
MB32-MB14x25 MB32 MB14 25 17 1.0
MB32-MB16x24 MB32 MB16 24 18 1.3
MB32-MB20x25 MB32 MB20 25 20 1.6
MB32-MB25x28 MB32 MB25 28 23 2.1
MB40-MB14x23 MB40 MB14 23 16 2.8
MB40-MB16x24 MB40 MB16 24 17 35
MB40-MB20x26 MB40 MB20 26 20 0.4
MB40-MB25x28 MB40 MB25 28 22 0.5
MB40-MB32x32 MB40 MB32 32 27 0.6
MB50-MB14x23 MB50 MB14 23 14.5 0.8
MB50-MB14x39 MB50 MB14 39 30.5 0.9
MB50-MB16x24 MB50 MB16 24 15 1.0
MB50-MB16x40 MB50 MB16 40 31 1.3
MB50-MB16x74 MB50 MB16 74 65 1.6
MB50-MB20x26 MB50 MB20 26 18 3.5
MB50-MB20x70 MB50 MB20 70 62 0.4
MB50-MB20x93 MB50 MB20 93 85 0.5
MB50-MB25x28 MB50 MB25 28 21 0.6
MB50-MB25x87 MB50 MB25 87 80 0.8
MB50-MB25x117 MB50 MB25 117 110 3.5
MB50-MB32x32 MB50 MB32 32 25 0.4
MB50-MB32x87 MB50 MB32 87 80 0.5
MB50-MB32x144 MB50 MB32 144 137 0.6
MB50-MB40x36 MB50 MB40 36 30 0.8
MB50-MB40x87 MB50 MB40 87 80 0.9
MB50-MB40x176 MB50 MB40 176 170 1.0
MB63-MB50x40 MB63 MB50 40 34 1.3
MB80-MB50x45 MB80 MB50 45 36 1.6
MB80-MB63x60 MB80 MB63 60 52 1.6
MB110-MB80x70 MB110 MB80 70 52 6.0

SMACHINING

ndustry 4.0




RE MB-AVI YASIMHUTENN W NePEeXOAHUKM

MepexofHble YAJIMHUTENM C ralleHnem BUGpaLum

wn
= ICHE T
i e
LB [DCONWS LB DCONWS
LPR LPR
Puc.1 Puc.2
Pa3mepbl (Mm)
QUEERERIT DCONMS DCONWS _ BD LPR LB [ I
RE MB50-MB16x74-AVlI | MB50 MB16 175 74 65 0.4 1
MB50-MB20x93-AVI | MB50 MB20 215 93 85 05 1
MB50-MB25x117-AVI | MB50 MB25 27 17 110 0.8 1
MB50-MB32x144-AVI | MB50 MB32 35 144 138 1.4 1
MB50-MB40x176-AVI | MB50 MB40 47 176 170 25 1
MB63-MB50x220-AVI | MB63 MB50 60 220 214 56 1
MB80-MB63x280-AVI | MBS0 MB63 77 280 272 106 2

CHS MB-R/CHR MB YANMHUTENN U NepexoaHNKM

MepexogHuk c nogaveit COX ana coeguHenua MB

5 il
1 70.03% ;5
——0.05 ¢
M
wn w i N S i -1 [a]
= = Q ! [SI
| . (IS
[=] [=]
LB LB
LS LPR Puc.1 LPR Puc.2
Pa3mepbl (Mm)
QeI DCONMSDCONWS R BD LPR LB LS RPMwva Bar A e
CHS MB50-R65 MBS0 MBS0 65 80 72 285 43 7000 10 | 19 1
MB50-R80 MBS0 MBSO 80 80 72 285 43 7000 10 | 25 1
MB63-R80 MB63 MB63 80 100 88 370 51 5600 10 | 50 1
CHR MB63 MB63 MB63 - 115 63 35 - 3500 10 | 50 2

* BaxxHo: Bkniounte nopady COXX go Havana BpalleHuA WNWHAENA, YTobbl 36exaTb NOBPEXAEHNA YNNOTHUTEMNbHBIX
KoneLl.
 [pumeHnaeTcA ¢ Stop 6510KOM (B KOMMEKT HE BXOAUT)




EMH MB [lepxaBKu

MaTtpoH Weldon ¢ coeauHeHnem MB

LPR
MB Weldon-DIN 1835 B/E
Ls ADJRGA
20 Jlbicka

~ EMH 1835-E
~ [ EMH1835-E

w
[l B
z a— | 2
g L—Jm
Weldon LB [DCONWS
EMH 1835-B  Puc.1 Puc.2
0O603HayeHne FEELE (L) @ Puc
DCONMS DCONWS  BD LPR LB Ls ADJRGA )
EMH MB50-8 MB50 8 28 44 33 7 2 0.5 1
MB50-10 MB50 10 35 52 42 1 3 0.7 1
MB50-12 MB50 12 42 57 48 1 3 0.8 1
MB50-14 MB50 14 42 57 48 1 3 0.8 1
MB50-16 MB50 16 48 67 61 17 4 1.1 1
MB50-20 MB50 20 51 67 - 16 4 1.2 1
MB63-16 MB63 16 48 64 53 14 4 1.4 1
MB63-20 MB63 20 52 66 56 14 4 1.5 1
MB63-25 MB63 25 64 74 - 16 4 2.1 2
MB63-32 MB63 32 72 76 - 14 4 2.5 2
MB80-40 MB80 40 80 83 - 12 4 3.2 2

Banyactn

H71-H83

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




CC MB-ER LlepxaBKu

MatpoH uaHroselit ER ¢ coeguHeHnem MB

LPR
MB Ls  ADJRGA DIN 6499
wn
=
8 T s 8
CSl
O60o3HayeHve (L) ﬁ
DCONMS CSI  DCONNWS DCONXWS BD LPR ADJRGA
CC MB16 ER11M MB16 ER11 0.5 7.0 16 25 25 0.03
MB20 ER16M MB20 ER16 0.5 10.0 22 32 1.0 0.06
MB25 ER20M MB25 ER20 1.0 13.0 28 40 2.5 0.15
MB32 ER25M MB32 ER25 1.0 16.0 35 42 1.5 0.25
MB40 ER25 MB40 ER25 1.0 16.0 42 45 5.0 0.25
MB50 ER25 MB50 ER25 1.0 16.0 42 48 7.0 0.70
MB50 ER32 MB50 ER32 2.0 20.0 50 59 7.0 1.00
MB63 ER32 MB63 ER32 2.0 20.0 50 59 12 1.30
MB63 ER40 MB63 ER40 3.0 26.0 63 64 12 1.50

DC MB Lepxasku

CsepnunbHble NaTpPoHbl ¢ coeauHeHnem MB

MB LF 24 DIN 238
g m
=
3 _ _
o
o
Tt
O6o3HaueHve FEELE (L) &
DCONMS Tt° LF
DC MB50 B16 MB50 B16 10.0 0.4
MB63 B16 MB63 B16 13.5 0.8

3anvactw | © (Be3 CBEPIMIBHOIO NaTpoHa

H71-H83




SMH-MB LlepxaBKu

MaTtpoH anA HacaaHbIX (hpes ¢ coeaguHeHuem MB

LF LSCWS —
| —
2 | [ 2
= i N [a) =
B B N
i N
y N7
DCONWS
Puc.1 Puc.2
0O603HayeHne Paswepei () ﬁ
DCONMSDCONWS BD DBC THID LF LSCWS  Puc.

SMH MB40-16 40 16 32 - - 15 17 1 0.32
MB40-22 40 22 40 - - 13 19 1 0.38
MB50-16 50 16 32 - - 15 17 1 0.48
MB50-22 50 22 40 - - 15 19 1 0.55
MB50-27 50 27 50 - - 15 21 1 0.66
MB50-32 50 32 60 - - 15 24 1 0.79
MB63-22 63 22 60 - - 15 19 1 1.01
MB63-27 63 27 60 - - 15 21 1 1.09
MB63-32 63 32 70 - - 15 24 1 1.24
MB80-32 80 32 88 - - 24 24 1 2.09
MB80-40 80 40 88 66.7 M12 24 27 2 2.25
MB80-50 80 50 90 - - 24 30 2 2.58
MB80-60" 80 60 128.5 101.6 M16 315 40 2 4.19
MB110-60" 110 60 128.5 101.6 M16 36 40 2 7.64

Banyactn
—3
H71-H83

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.

o (NCTONOPHbIN BUHT HE BXOAWT B KOMMNEKT




STUB MB80-60

MatpoH STUB 60 ¢ coeauHennem MBSO

[epxaBku

(%2}
o 2 .
o & @ gl o
8 =3
LF | Lscws
0O603HaveHme Pasweps () ﬁ
DCONMS DCONWS  BD D4 THSZWS LF LSCWS
STUB MB80-60 MB80 60 84 84 M30 315 40 6.3
TP MB-M [epxaBku
MaTpoHbl ANA METYUKOB C MOAYJIbHOM cucTemou coeauHeHnsa MB
LPR S

FIb, o« FIL Floqu i Fi

: E
=
= _ [a]
o om
[&)
o | j
. B |2
=
o
g
O6o3HayeHve e (L) @
DCONMS TAPmin TAPmax LB LPR BD DCONWS FIf Flo
TP MB50-M 3-12 MB50 M1 M14 60 72 36 19 7.5 7.5 0.8
MB50-M 8-20 MB50 M4.5 M20 106 53 31 12.5 12.5 1.6
MB63-M 3-12 MB63 M1 M14 58 70 36 19 7.5 7.5 1.2
MB63-M 8-20 MB63 M4.5 M20 93 104 53 31 12.5 12.5 1.9




TCS-DIN [epxaBku

BbICTpOCMEHHbIe BTYJIKU ANA TBepaocniaBHbIX METYMKOB

LSCMS LPR

B |

» LN
% """""" [a)
2 /] 8

= M

U DCONWS

|

LSCWS

=

‘ (7]

Pa3amepbl (Mm)

QBT DCONWS™  §@ 19 5@ BD DCONMS LSCWS LPR  LSCMS
TCS #1 DIN 6-4.9 6.0 4.9 M4.5,M6 M8 30 19 17 7 215
#1 DIN 7-5.5 7.0 55 M7 M10 30 19 17 7 215
#1 DIN 8-6.2 8.0 6.2 M8 - 30 19 17 7 215
#1 DIN 9-7 9.0 7.0 - M12 30 19 17 7 215
#1 DIN 10-8 10.0 8.0 M10 - 30 19 17 7 215
#1 DIN11-9 11.0 9.0 M14 M14 30 19 17 7 215
#2 DIN 8x6.2 8.0 6.2 M8 - 48 31 30 11 35.0
#2 DIN 9x7 9.0 7.0 - M2 48 31 30 17 35.0
#2 DIN 10x8 10.0 8.0 M10 - 48 31 30 17 35.0
#2 DIN 11x9 11.0 9.0 - M14 48 31 30 17 35.0
#2 DIN 12x9 12.0 9.0 - M16 48 31 30 17 35.0
#2 DIN 14x11 14.0 11.0 - M18 48 31 30 17 35.0
#2 DIN 16x12 16.0 12.0 - M20 48 31 30 17 35.0

¢ () Pa3mep xBocToBMKa (2 Pa3mep kBagpaTta (@) XBOCTOBMK MeTumka cornacHo DIN371
(4) XBOCTOBMK MeTumKa cornacHo DIN376/374

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TCC-DIN [epxaBku

BbICTPOCMEHHbIE BTYNKM C NPeAoXpaHUTeNIbHOI MydToi

DCONMS

Pa3mepbl (Mm)

QUEERERIND DCONWS® SP  §1@ 5@ BD DCONMS LSCWS LPR  LSCMS
TCC #1 DIN 2.8-2.1 2.8 2.1 M2,M2.5 M4 32 19 17 25 215
#1 DIN 4-3 4.0 3.0 M3.5 - 32 19 17 25 215
#1 DIN 4.5-3.4 4.5 3.4 M4 M6 32 19 17 25 215
#1 DIN 6-4.9 6.0 4.9 M4.5,M6 M8 32 19 17 25 215
#1 DIN 7-5.5 7.0 55 M7 M10 32 19 17 25 215
#1 DIN 8-6.2 8.0 6.2 M8 - 32 19 17 25 215
#1 DIN 9-7 9.0 7.0 - M12 32 19 17 25 215
#1 DIN 10-8 10.0 8.0 M10 - 32 19 17 25 215
#1 DIN11-9 11.0 9.0 M10 M14 32 19 17 25 215
#2 DIN 6x4.9 6.0 49 M45M6 M8 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 7x5.5 7.0 55 M7 M0 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 8x6.2 8.0 6.2 M8 - 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 9x7 9.0 7.0 M7 Mi2 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 10x8 100 80 M0 - 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 11x9 11.0 9.0 - M14 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 12x9 120 9.0 - M6 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 14x11 14.0 1.0 - M8 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 16x12 16.0 12.0 - M20 50 31 30 34 35.0

e () Pasmep xBocToBMKa (@ PaameB kBagpata (@ XBoCcTOBMK MeT4mka cornacHo DIN371
4) XBOCTOBMK MeTumKa cornacHo DIN376/374




AMT MB-MT [lepxaBKu

XsoctoBuku MB ana koHyca Mop3se

DIN 228A DIN 228 B
LPR
N LB

DCONMS
ﬁ
5

BD

Pasvepb! (Mm)

QBT DCONMS T do BD THID LPR LB [

AMT MB50-MT1 MB50 MT1 12.07 20 M6 80 68 0.6

MB50-MT2 MB50 MT2 17.78 30 M10 100 86 0.7

MB50-MT3 MB50 MT3 23.82 36 M12 120 110 10

MB63-MT3 MB63 MT3 23,82 36 M12 120 108 13

MB63-MT4 MB63 MT4 31.26 48 M16 150 133 20
3anyactu
H71-H83

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




BLANK MB [epxaBKu

3arotoBka anAa coeguHeHua MB

MB 3aroToBka
10 LB

=

= a

g - — @

(=]

/

HRC 55-60, HRC 22-25

0603HayeHme I IET) ﬁ
DCONMS BD LB
BLANK MB50-63x60 MB50 63 60 0.48

MB50-63x120 MB50 63 120 0.4
MB50-63x150 MB50 63 150 0.5
MB50-80x150 MB50 80 150 0.5
MB50-100x150 MB50 100 150 0.6
MB63-80x100 MB63 80 100 0.7
MB63-80x150 MB63 80 150 1.1
MB63-100x100 MB63 100 100 1.2
MB63-100x150 MB63 100 150 1.9
MB63-120x100 MB63 120 100 21
MB63-120x200 MB63 120 200 3.5
MB80-100x100 MB80 100 100 0.4
MB80-80x100 MB80 80 100 0.5
MB80-80x150 MB80 80 150 0.5
MB80-100x150 MB80 100 150 0.6
MB80-120x100 MB80 120 100 0.7
MB80-120x200 MB80 120 200 1.1
MB80-100x150 MB80 100 150 1.2
MB80-120x100 MB80 120 100 1.9
MB80-120x200 MB80 120 200 21
MB110-130x250 MB110 130 250 18.0

f@’TaeQHIQS




YepHoBble PacTO4YHbIE rOJI0BKU YepHoBble pacTO4HbIE FOJI0BKM

DC
DC DC

{ 7
R A W Bl e

IHSR IHSR ‘ PLT IHSR
IHCR IHSR
Puc.1 Puc.2 Puc.3

* [py ucnonbaoBaHuu cuctembl MPT, HACTOATENBHO PEKOMEHAYETCA OCYLLECTBATL YCTAHOBKY PEXYLUMX KPOMOK B
paavanbHOM HanpasfeEHN Ha creumanbHoM 060pyaoBaHWN. PacTouHble ronoBKM ¢ ABYMA Aep)XaBKamu NoA, NNacTuHbl
npefHa3HauYeHbl 41 YEPHOBBIX ONepaumii ¢ 60/bLUMM CbEMOM MPUMYCKOM.

° ['0/I0BKM NPUMEHAIOTCA AN1A CNEAYIOLMX BapUaHTOB PaCTOYKN:

- Korpa aBe nep>xkaBkm PeXyLUMX NNacTUH HAXOAATCA B OQHOM NNIOCKOCTU, ABE PEXYLUMe KPOMKM Pa3MeLLaoTca Ha
0[MHaKOBOM AMameTpe 41A BbICOKOCKOPOCTHOM YepHOBON 06paboTkm (Puc.1)

- Korpa nepxasku IHCR v IHSR He HaxonATcA B O4HO NNOCKOCTH, @ PEXYLLME KPOMKM Pa3MeLLEHbl Ha pasHbIX
onameTpax ana 6onbluoro cbema matepuana (Puc.2)

- PacToyHble rofioBKM C OAHO Aep)aBKo NpeaHasHayveHbl LA YEPHOBbIX 1 YMCTOBbIX OrepaLuii ¢ 06blYHbIM CbeMOM
npunycka. B Takoi cuTyaumm HacToATENbHO PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh puchieHyio 3almTHyto navens (PLT) (Puc.3)

BHR MB YepHOBbIE PacTO4HbIE FONOBKM
YepHoBble pacTo4Hble rooBku ananasoHom 18-200 mm ¢ coeauHeHnem MB
LF(s c6
MB (5 cGope) YepHoBana obpaboTka
L1 - VIHCTpyMeHTanbHble fepXaBku
= ‘
Al B | 2 A&
Wy ° 2 S
1 g
.'E'SE IHPR IHBR | IHSRBW
A B c D
OBosHaserme Paamepbl (Mm) [lepxxaBku NnacTuH &
DCONMS DCN DCX BD LF L1 |[lepxaskunractin A B C D
BHR MB16-16x34 MB16 18 22 16 34 - IH...18-22 ° e | 0.05
MB20-20x40 MB20 22 28 20 40 - |[IH..22-28 o e | 009
MB25-25x50 MB25 28 38 25 50 - [IH..28-38 o e 020
MB32-32x63 MB32 36 50 32 63 - [ IH..36-50 o ° e | 035
MB40-40x80 MB40 50 68 40 80 - IH...50-68 ° o e | 070
MB50-50x100 | MB50 68 90 55 100 50 |IH...68-90 ° ° e | 150
MB50-63x80 MB50 90 120 72 80 60 |IH...90-120 ° ° ° e | 200
MB63-63x125 MB63 90 120 72 125 63 |IH...90-120 ° . ° e |3.00
MB80-80x140 MB80 120 200 95 140 75 |IH..120-800 e ° . . 5.30

Banyactn PeXWMbl

=" ‘ @ pesaHua

B= )
H84-H91

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.



TCH YepHOBbIE PaCTO4HbIE FONIOBKM
YepHoBaA 06pa6oTKa antoMMHUEBLI KOPMYC, ¢ AuanasoHom: 200-500mMm ¢ coeamHeHuem MB

10
2454,
E Zx
SSI Sile40H7} g8
SMH MB 80-40 \ l l
IHSR/AHCR * |HPR 1 IHBR * IHSR BW!
IHSR 160-800 IHPR 160-800 IHBR 160-800
IHCR 160-800
0O603HayeHne Gactiophl M) &
SS DCN DCX BD IH...160-800
TCH 200 80 200 300 194 Ilngg 1%8—%88 3.4
300 80 300 400 298 IHPR 160-800 43
400 80 400 500 398 IHBR 160-800 6.7
TCHA.L YepHOBbIE PaCTOYHbIE FOSIOBKMU
YepHoBaA 06paboTKa aloMUHUEBbLIN KOPNYC, ¢ anana3oHom: 500-800mm ¢ coeguHeHnem MB
59
128 - @
|80,
i
(s v IHSR BW
Z|
g (& = ;i
70y g
.6 =
8
[=]
M16x50
Typx4 SMH MB110-60 = IHSR 160-800 Ii
SMH MB80-60 + IHCR 160-800
IHPR 160-800 IHBR 160-880
O60o3HayeHe () &
SS DCN DCX BD DCONMS
TCH A.L 500 80,110 500 600 494 60 8.7
600 80,110 600 700 594 60 8.34
700 80,110 700 800 694 60 8.34

3anyactn Pexumbl o AJ'HOMI/IHI/IeBbIVI KOpﬂyC CO CTallbHbIMU quOﬂeHbIMVI nocago4YHbIMU MecTamMu
peaaHa
B—= Z

)
Hg4-Ho




IHSR/IHCR/IHPR/IHBR [lep)xaBKu ANA 4epHOBOI 06PabOTKHU

WF

N 75‘\ OAL\

OAL OAL
Puc.1 Puc.2 Puc.3 Puc.4
OBosHadeHye Pa3mepbl (Mm) 3anyactu Puc
DCN DCX WF OAL MnacTuHbl  BWHT nnacTuHbl  Kntoy Topke )
IHSR 18-22 18 22 8.0 15.0 |CCMT 0602... SR 14-548 T7/5 1
22-28 22 28 9.5 19.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7/5 1
28-38 28 38 12.5 23.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7/5 1
36-50 36 50 15.0 32.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7/5 1
50-68 50 68 19.0 40.0 |CCMT09T3.. TS 40097 T15/5 1
50-68-12 50 68 19.0 40.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 1
68-90 68 90 22.0 54.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 1
90-120 90 120 27.0 70.5 | CCMT 1204... SR 16-212 T20/5 1
120-160 120 160 32.0 945 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 1
160-800 160 800 32.0 130.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 1
IHCR 28-38 28 38 12.3 23.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7/5 2
36-50 36 50 14.8 32.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7/5 2
36-50-09 36 50 14.8 32.0 | CCMT 09T3.. TS 400971 T15/5 2
50-68 50 68 18.7 40.0 | CCMT 09T3.. TS 400971 T15/5 2
50-68-12 50 68 18.7 40.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 2
68-90 68 90 21.7 54.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 2
90-120 90 120 26.7 70.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 2
120-160 120 160 31.7 94.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 2
160-800 160 800 31.7 130.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 2
IHPR 36-50 36 50 15 32.0 |SCMT 09T3.. TS 400971 T15/5 3
50-68 50 68 19 40.0 | SCMT 09T83... TS 400971 T15/5 3
68-90 68 90 22 54.0 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 3
90-120 90 120 27 70.5 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 3
120-160 120 160 32 94.5 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 3
160-800 160 800 32 130.0 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20/5 3
IHBR 90-120 90 120 27 70.5 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20/5 4
120-160 120 160 32 94.5 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20/5 4
160-800 160 800 32 130.0 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20/5 4

H61-H64

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




IHSR-CH [lepxaBKu fnA 4epHOBOI 06paboTKM

[HepxaBKu AnA cHATUA hacok

Pa3amepbl (Mm) 3anyactn

DCN DCX PSIRR LF OAL WF L BD | MNnactuHbl BuHT nnactuxbl Knioy Topke

IHSR 26-38 CH15 26.0 38.0 15 214 23 135 16 25 |CCMTO0602.. SR 14-548 T-7/5
26-38 CH30 26.0 38.0 30 200 23 135 30 25 |CCMTO0602.. SR 14-548 T-7/5
26-38 CH45 26.0 38.0 45 187 23 135 43 25 |CCMT0602.. SR14-548 T-7/5
34.5-49 CH15 345 49.0 15 294 31 160 1.6 32 |CCMTO0602.. SR 14-548 T-7/5
34.5-49 CH30 | 345 49.0 30 280 31 160 3.0 32 |[CCMTO0602.. SR 14-548 T-7/5
34.5-49 CH45 345 49.0 45 267 31 160 43 32 |CCMT0602.. SR 14-548 T-7/5
46.5-66 CH15 46.5 66.0 15 366 39 200 24 40 |CCMTO09T3.. SR16-236 T-15/5
46.5-66 CH30 | 465 66.0 30 344 39 20.0 46 40 |CCMTO09T3.. SR16-236 T-15/5
46.5-66 CH45 465 66.0 45 325 39 200 65 40 |CCMTO09T3.. SR 16-236 T-15/5
65-88 CH15 65.0 88.0 15 498 53 230 32 50 |CCMT1204.. SR16-236 T-15/5
65-88 CH30 65.0 88.0 30 468 53 23.0 62 50 |[CCMT1204.. SR16-236 T-15/5
65-88 CH45 65.0 88.0 45 442 53 230 88 50 |CCMT1204.. SR 16-236 T-15/5

O6o3HaueHve

He1-He4




CHA-45° [lep)xaBKu ANA 4epHOBOMN 06pabOTKM

HepxaBKu ana cHATMA hacok

\;4/51 DCX
& | peN
e
al 2 P -
@l ©
§ !
&) i
OAL
Pa3smepbl (Mm) 3anyactn
QBT DCN DCX DCONMS BD OAL | T[nactmHa  BuHT nnactuhbl Koy Topke &
CHA 16-45 18 28 16 28 13 | DCMT 0702.. SR 14-548 T7/5 0.035
20-45 22 32 20 32 15 | DCMT 0702.. SR 14-548 T7/5 0.045
25-45 28 43 25 43 18 | DCMT 0702.. SR 14-548 T7/5 0.10
32-45 35 54 32 54 22 | DCMT 0702.. SR 14-548 T7/5 0.20
40-45 46 72 40 72 30 | DCMT 11T3.. SR 16-236P T15/5 0.50
50-45 56 95 50 95 38 | DCMT 11T3.. SR 16-236P T15/5 1.10

© YT06bI MUHUMW3MPOBATbL NOTPELIHOCTb, UCMOMb3YITe NNAacTUHy pagnycom 0,2 Mm
o (B kaxpoe 13 ABYX rHeaq OOHOBPEMEHHO MOXET ObITb YCTaHOB/EHA TOMbKO OAHA NNacTuHa.
H61-H64

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




IHSR-BW [lep)xaBKu ANA 4epHOBOIN 06pabOTKM

HepxxaBka anA o6paTtHoro yepHosoro pactaumsaHua BHR n TCH

DMIN
BHR 20200 [ gp Eli TCH 202-802

i ] I E
: 9=

20 90\_|

OAL OAL
DCN DCN
DCX DCX
OBosHadeH/e Pa3amepbl (Mm) 3anyactn
SS DCN DCX BD LF WF OAL| MMnactuHa BuHT nnacTuHbl Knioy Topke
IHSR 20-24 BW BHR MB16-16 20.0 24 16 275 8.0 16.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7/5

23.5-30 BW BHRMB20-20 235 30 20 325 9.5 19.5|CCMT0602.. SR 14-548 T7/5
29.5-40 BW BHRMB25-20 295 40 25 39.0 12.0 24.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7/5

39-52 BW BHRMB32-32 39 52 32 50.0 14.0 32.0 | CCMT09T3.. TS 40097I T15/5
51-70 BW BHRMB40-40 51 70 40 635 17.5 42.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
69-92 BW BHRMB50-50 69 92 55 80.5 21.0 57.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5

91-122 BW BHRMB63-63 91 122 72 100.5 25.0 76.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
121-162BW |BHRMB80-80 121 162 95 110.5 28.0 101.0{ CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
161-802 BW |BHRMB80-80 161 200 95 110.5 28.0 122.0{ CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5

TCH200 202 302 198 56.5 28.0 122.0) CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
TCH300 302 402 298 56.5 28.0 122.0| CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
TCH400 402 502 398 61.5 28.0 122.0 CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
TCH500 502 602 494 61.5 28.0 122.0| CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
TCH600 602 702 594 61.5 28.0 122.0| CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5
TCH700 702 802 694 61.5 28.0 122.0 CCMT 1204.. SR 16-212 T20/5

* D1= Paamep 1Cnosnb3yemon pacTo4HOw rofioBKu
® dumn.= (MUHUMANbHBIA ArameTp pacTodku)= (ddwacc.+D1+1)/2
H61-H64




BHC MB Kom6uHMpOBaHHbIe pacTOuHbIE FONOBKM

Kom6UHMpOBaHHbIEe YePHOBbIE U YUCTOBbIE PACTOUHbIE FONTIOBKU

*BOKOBOW CTONOPHbINA BUHT
LF(8 cbope) 2pm
ADJRGR
T @
%] IHRF..C
s R E IHFF...C
= S So E Z|X
3 51§ g8
a
— Eﬁ IHSR..C
ADJRGR
0603HaveHne Pagweps (M) IH &
DCONMS DCN DCX LF ADJRGR
BHC MB25-25-57 MB25 28 36 56.5 0.5 H..C 0.20
MB32-32-71 MB32 36 46 71.0 0.5 H..C 0.35
MB40-40-90 MB40 46 60 90.0 1.0 H..C 0.70
MB50-50-87 MB50 60 75 87.0 1.0 H..C 1.50
MB63-63-109 MB63 78 100 109.0 2.0 IH..C 2.70
MB80-80-130 MB80 95 120 130.0 2.0 H..C 4.80

* YepHoBaA AepxxaBKa Bbile YMCTOBOI Ha 0,2 MM. Kaxkayto iepxaBKy MOXHO HacTpausaTh He3aBrCHMO.
¢ [lep>kaBKa 4MCTOBOM rOJIOBKI MOXET PaAMasbHO HaCTpamBaThCA B Npeaenax NATU MUKPOH.
* Pafinyc nnacTuH AnA KOMGUHMPOBAHHOI YEPHOBOI 1 YMCTOBOM 06pabOTKM AOSDKEH BbiTb OAMHAKOBbIM.
37 o [lpexae Yem NPoU3BOAWTL HACTPOIKY, HEODXOAMMO 0CNabnTb GOKOBOW CTOMOPHbIV BUHT.

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




IHRF-C/IHSR-C/IHFF-C  Kom6uHMpoBaHHbIe pacTOuHbIE FONOBKM

Hep)xaBku AnA KOMGUHUPOBAHHBIX PAaCcTOYHbIX ronosok BHC

o I N I N

OAL OAL
Puc.1 Puc.2 Puc.3
Pa3smepbl (Mm) Pa3smepbl (Mm)
OECERERITL DCN DCX WF OAL MnactuHbl  BuHT nnactuHel Koy Topke S
IHRF 28-36 G 28 36 9.8 24.0 | CCGT 0602.. SR 14-548 T7/5 1
36-46 C1 36 46 11.3  30.0 | CCGT 0602.. SR 14-548 T7/5 1
46-60 C 46 60 138  40.0 | CCGTO09T3.. TS 40097 T15/5 1
60-75 C1 60 75 188 540 | CCGTO09T3.. TS 40097 T15/5 1
75-95 G 75 95 243 68.0 | CCGTO09T3.. TS 40097 T15/5 1
95-120 G 95 120 293 87.0 | CCGTO09T3.. TS 40097 T15/5 1
IHSR 28-36 C® 28 36 10.0 240 | CCMT0602.. SR 14-548 T7/5 2
36-46 C? 36 46 115 30.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7/5 2
46-60 C? 46 60 140 400 | CCMTO09T3.. TS 40097 T15/5 2
60-75 C® 60 75 19.0 540 | CCMTO9T3.. TS 40097 T15/5 2
75-95 C@ 75 95 245 68.0 | CCMTO09T3.. TS 40097 T15/5 2
95-120 C® 95 120 295 87.0 | CCMTO09T3.. TS 40097 T15/5 2
IHFF 28-36 C" 28 36 9.8 240 | TPGX0902.. SO 25061l T8/5 3
36-46 C" 36 46 11.3  30.0 | TPGX0902.. SO 25061l T8/5 3
46-60 G 46 60 138  40.0 | TPGX1103.. S0 30081I T8/5 3
60-75 C1" 60 75 18.8  54.0 | TPGX 1103... SO 30081l T8/5 3
75-95 G 75 95 243 68.0 | TPGX1103... SO 30081l T8/5 3
95-120 G 95 120 293 87.0 | TPGX1103.. S0 30081l T8/5 3

. o ([11A UCTOBOI 06paboTkn @ [1nA YepHOBOI 06PAGOTKY
HB1-Hb4

37




BHE MB YncToBbIE PACTOUHBIE FOSIOBKM

F'onoBKM ¢ NPAMbIM AUaMeTPanbHbIM peryaupoBandem 10ym U ¢ peryMpoBaHNeM N0 HOHMYCHOM LWKane 2um

10pm
 LF 2um

IHWF E IHFF IHRF IHRF CH IHRF BW  BokoBoii cTONOpHBIi BUHT LPR

JpGR ] ADIRGH |
AP ()
%) ey e (e B £ s . I
= 5t il ' DCN 3 ﬂ{ TR AP =
8 J N :_ [%2) ! e pex 8 /Qi:ﬂ g
e = o IHAXF =
8 BHE MB50-50x80 a8
0O603HayeHne AT @
DCONMS  DCN DCX LF LPR  ADJRGR DCONWS
BHE MB14-14-30 MB14 145 18 30.0 22.0 1.0 - 0.09
MB16-16-34 MB16 18 24 34.0 26.0 2.0 - 0.10
MB20-20-40 MB20 22 30 40.0 315 3.0 - 0.15
MB25-25-50 MB25 28 40 50.0 40.0 3.0 - 0.23
MB32-32-63 MB32 35 53 63.0 515 4.0 - 0.42
MB40-40-80 MB40 48 66 80.0 66.0 5.0 - 0.83
MB50-50-80 MB50 6.0 110 80.0 61.0 5.0 16.0 1.15
MB63-63-89 MB63 6.0 125 89.0 69.5 10.0 - 2.13
MB80-80-104 MB80 6.0 200 104.0 85.0 12.0 - 3.83

H54,H59-H60

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




BHE MB-H YucToBble PacTOUHbIE FOSTIOBKMU
YuCTOoBbIE pacTOUYHbIE FONIOBKM ANA BbICOKON CKOPOCTH BPaLLEHMUA

10pum
*BOKOBOW CTOMOPHbINA BUHT LPR
ADJRGR
[%)) X
2 53881
& $5: =%
o i3 -
a %]
— 2
IHAXF (o]
— O
ol
0O603HaveHme Paaueps () &
DCONMS DCN DCX DCONWS LPR ADJRGR  RPMX
BHE MB32-32-53H MB32 25 18 8 53 0.5 12,000 0.35
MB50-50-60H MB50 2.5 22 16 60 1.0 12,000 1.50

e BaxkHo: OcnabuTb CTONOPHbIN BUHT,* Npexae Yem NpucTynaTth K HACTPOiiKe




[nana3oH YnctoBon 06paboTKm

W WKane

10pm ¥ 2um ¢ perynupoBaHuem no HoHMYCHO

i pacTo4Hoi roNOBKY: NpAMas AMaMeTparbHas HacTpoiika

[lnana3oH 41cToBo|

10pm

BHE MB50-50x80

06-113.5

2um

(G

v
|

\%
l

91/0€-2¢ dXVHI
0€-¢cco

91/22-81 JXVHI
cc8lo

L9l dXVYHI 2
91710
9L/pk-gh dXVHI
71210
9L/EL-LL AXVHI
[ENs]
91/2k-0k JXVHI
2010

9L/81-91 dXVHI
81-9l0

91/8-9 dXVHI o

94/04-9 AXVHI
0180 ﬁ

G¢ J4HI
[EEL]]

S¢ 44HI

§01X91a Had

§'88-950

M8 ¢08-95 JdHI

63

6'88-950

e

98-250

18-9°Lv0
9/-€v0
¢L-G'8E0

oG1=0
o0€=0
oGY=P

05 44HI

98-¢SQ

~
SELL-180

SEHL-180
M4 ¢08-95 4dHI

S/Xy¢ HAHYG

0L LNN HE

LL-LLO
-—
901-2L@ oS1=0
104-G'290 .06=0

L6-G'€90 oSP=P

HO 0§ 44HI

§/Xy¢ HIHG

LL-LLO

0L LNN HE

0L1-080

05 JuHI

[ 0S4dHI

1 2EMD
§/Xvg HaHa

020000 woN
0109 i

B
053H8

011-080 Vh

NG @nACH L

TaeguTec



W WKane

10pm
2um

10pm 1 2um ¢ perynupoBaHUeM N0 HOHUYCHO

[lnana3oH 4ucToBON 06pPabOTKU

il pacTO4HOI rONOBKY: NPAMaA AMaMeTpanbHas HacTpoiika

BHE MB63-63x89

06-129.5

[lnanasoH 4ncToBo|

§'6¢1-G'980

B Tacgurec

P
A

M8 208-95 J4HI

SL1-G2/0

M8 208-9G 4dHI

08Xg8¢ HIHG

L21-€80

cch-8L@ oSh=0
8LL-vL@ o08=0
VH-0LD  oSY=0

91/0€-¢¢ dXVHI
0€-2c@

B 91/22-8L JXVHI

G 22810

91/81-9L AXVHI

G 81-910

9L/9L-vL AXVHI S

m 9lvig ™~
9L/pL-gL AXVHI
— & v1-2lQ
o 9L/EL-LL AXVHI
3l G e
3 91/21-0L AXVHI
o & cHolo

o 91/01-8 JXVHI ¢€ 44HI

N ———F 01-8| , oveen
8 M @3 Ww G¢ 44H
[ee]
N A

€L1-690
80L-¥90 oSh=0
¥01-090 o0€=0

[ —

001-9S@ oSy="0 30 09 44HI

w HD 05 45 V 08%8z Hang
g
“““ Nw&w&ii%:i

§c1-980

S¢ 44HI
[43EEL]

G¢ 44HI
S0+X91d HHA

o,

68

0LL-¢LO

98

¢€ 4dHI
¢g 44HI

05 JuHl 08X8¢ HIHG

90

" €6X91d Hag
08X8¢ HIHG

/XE9 HE 05 44HI

““““““““““““ e IO i TR L~ =W W o < IO
0890 ﬂﬁ 95820 =h 1 vL0v0 ﬂi seLeo 2 _ ?a«lm
b
o

02000 juon
0100 pi-
0500
£93H8

0
2000 "voN ) 2000 fuon © @200
=y ©| 0100 - 0100

£9.3H8 £93H8




6paboTKu

[nana3oH 4ncToBom o

W WKane

10pm ¥ 2um ¢ perynupoBaHuem no HoHMYCHO

i pacTo4Hoi roNOBKY: NpAMas AMaMeTparbHas HacTpoiika

[lnana3oH 41cToBo|

BHE MB80-80x104

06-202.5

10pm
2um

68

B

63

91/0€-¢¢ 4XVHI

0€-2c0

91/gg-8L dXVHI

L so a

91/81-91 4XVHI

ﬂ 81-9l0

9L/9L-¥L JXVHI 0

ﬂ 9L-v1@

9Hvi-cl dXVHI

ﬂ vi-clo

9L/EL-LL dXVHI

© G'¢0e-g ww@

v

v

e€L-Lio
9L/21-0L dXVHI

cl-0lo

91/01-8 4XVHI

N 01-80

< 91/8-9 IXVHI &

8-90

0100 4
059 O

o
07 _.m., M

oz 2;

L

Y¥-820

H3HSYM Hg
- 05 35HI 5
S

43EEL]]

95-0vD

-—
§'GE1-G'880
M8 208-9S 44HI

EE1-580
821-080
V2+-9.0 06=0
S02I-52LD o5h=0
HO 08 J4Hi

oG =P

STAEHI | 261880
S ZE JHI
S 43HI € 4dHl 05 4dHI
to9ldHad (O
X
L O 6e Hana ﬁam Hag 05 33l
i G s )
95-820 o TGN 3 o7 %
| 2000 fuon AN 0200

)
1g
ELERE

G'¢0c-9'G5 L@ 87 IX8¢ HIHEG

G'¢91-G'GLI@ 80IX8¢ HIHE
M4 208-9G J4HI

00¢-¢SL@ 8¥1X8c HIHG

S6L-LVI@ oSh=P

LBL-EVID ,08=P

L81-6ELD oS¥=0
091-¢L1@ 801X8¢ HIHG
SGI-20LD oSI=0
§'051-G¢c0Ld ,08=P
Ly1-66Q oSy=0

HO 0§ 44HI
2EMO
""H3HG

00¢-951@ 8¥1X8¢ HIHG

091-GL1@ 801X8¢ HIHG

7 J

o1 wj

02000 proN
0100 Li-
050 [0
08:3H8

WM 002880

Industry 4.0

ACHINING

»

S,
K
=3
CE
=T

-



[vana3oH ynctoBon 06paboTKm
Yucrosble pacTouHble ronosku BHF

OTM pacTOYHbIE FONOBKM NpUcnocobnexbl ana

paananbHoi HAaCTPOMKM C TOYHOCTBIO [0 0,002 MMm. 24
OHK obecneuynBatoT BbICOKYIO TOYHOCTb, co4eTan
MWHUMAIbHBbIV ponyck n BblcoYarillee Ka4ecTBo
06paboTKm.
BHF MB16-MB40
Ovana3oH gnametpos: 18-63
BHF MB16-16x34 RV BHF MB20-20x40 RV BHF MB25-25x50
28-38
34
%‘o ©
—fe o fo S Jown
= - &){E mv— g & [ o N
16 e ® ==} = o == D
L&y 1]~ PIEE e ” & RIE
Tw BHF MB20-20x40 BHF MB25-25x50
BHF MB32-32x63 BHF MB40-40x80

EEE .

® =g Ry
BHF MB32-32x63 BHF MB40-40x80

IHFF 32
IHRF 32
IHFF 40

48-63

36-50

[ana3oH auamMeTpoB YNCTOBOW PaCTOYHOMN FOJIOBKM:

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800

BHF MB 50-32x60 BL
50-50x68 BL
50-50x60
50-63x87
sosox94 | L 5220
16-16x34 RV
20-20x40 RV
25-25x50
32-32x63
40-40x80
80-125x114 36-500
TCH 200 200-300
300 300-400
400 400-500
A.L 500 500-600
A.L 600
A.L 700

@"Dﬁegkﬁ:‘:ES




BHF MB-BL YncToBble PacTOYHbIE FONOBKH

YuctoBble pacToYHbIe roJIOBKU C 6aﬂaHCVIPOBO‘-IHbIMVI Konbuamu

2um
BOKOBOV CTOMOPHBI BUHT LPR
ADJRGR DCONWS He
] Bre_ 0002 f
Z . 5 2 FAZX A
3 o é% HP—==<183 8
a 13
BE: o = IHAXF.
O603HaueHne Paaweps () &
DCONMS DCN DCX DCONWS BD LPR ADJRGR
BHF MB50-32x60 BL MB50 2.5 12.0 8 32 60.0 3 0.8
MB50-50x68 BL MB50 6.0 22.0 16 50 68.5 4 1.1

BHF MB16-MB50, Dia.6-108 YucToBble pacTOUYHbIE FOJIOBKM

BHF MB: YucToBble pacTouYHble rosIoBKU

LF(s c6ope) 2um
LPR
*BOKOBOIA CTOMOPHBIN BUHT
poOwWS T ARRE
2 33
b4 an
o]
=
Pa3amepbl (Mm) ep)xaBKka
OfoskateHe  |5oONMS DON DCX BD LPR LF ADJRGA DCONWS gl - WG
BHF MB16-16x34 RV | MB16 18 23 16 26.0 34 1 - IH..16 0.05 1
MB20-20x40 RV | MB20 22 29 20 325 40 2 IH..20 0.1 1
MB25-25x50 MB25 28 38 25 400 50 2 IH..25 0.2 1
MB32-32x63 MB32 36 50 32 515 63 3 IH..32 0.35 1
MB40-40x80 MB40 48 63 40 66.0 80 4 - IH..40 0.7 1
MB50-50x60 MB50 25 108 50 60.0 79 4 16 IH..50 1.0 2

3anyactn Egg&(ﬁm&l;\ [ ® BaxkHo: OcnabuTb CTONOPHbIA BUHT, MPEXAe YeM NPUCTYNaTh K HACTpoiike
=g | T -
H84-H91 H56

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




BHF MB50-MB80, Dia. 77-500 YucToBble pacTo4Hble ronoBKM

YucTtoBble pacToYHble roJIOBKU

2um
LF( c6ope)
*BoKoBOiA cTonapHbiii BuHT ADJRGR LPR
¥ f
‘p\ A (<) %X
o 2 9 (38
@ Q
o
& Ll
d
0O603HayeHne I IET) &
DCONMS DCN DCX BD LPR ILIF ADJRGR
BHF MB50-63x87 MB50 77 125 63 49 87 5 1.8
MB50-80x94 MB50 95 160 80 58 94 5 2.1
MB63-63x87 MB63 77 125 63 49 87 5 1.6
MB80-80x94 MB80 95 160 80 58 94 5 2.6
MB80-125x114 MB80 135 500 125 63 114 5 5.8

® BaxxHo: OcnabuTb CTOMOPHbIV BUHT, NpeXae Yem NpucTynaTh K HACTPOVKe




[lnana3oH 4ncToBON 06PabOTKU
Yucrosbie pacToYHbIe roJIOBKU C 6anchv|p030qu|MM KosbuamMmu

BHF MB50-32x60 BL
[lnanasoH gnametpos: 2.5-12 _IHAXF 10-12/18

’7E 10-12
IHAXF 8-10/18

2um

P E 8-10
IHAXF 6-8/18 @ Kopnyc

T 6-8

36 @ HAXE 4.6/18 @ Hanpasnatowan
28 —R 46 € YCTaHOBOYHbIN WTUGT
21 1
20 IHAXF 2.5-4/18 O Nvv6
2.5 @ CTonopHbIi BUHT HanpasnAtoLLe

® Conno ana nogaun COX
o erl‘le)KHbIe BUHTbI AepXaBkn

@ BanaHcypoBoYHble KonbLa
60 0.002%

fose ooe oz orz Toig)

A) 1110

50

BHF MB50-32x60 BL

BHF MB50-50x68 BL
J[nanasoH guametpos: 6-12

IHAXF 18-20/16

*7@ 18-20
IHAXF 16-18/16
[ E— 16-18
IHAXF 14-16/16
3 @ 14-16
IHAXF 12-14/16
77@ 12-14
63, IHAXF 10-12/16
50 77@ 10-12
49 IHAXF 8-10/16 @ Kopnyc
B 8-10 Hanpasnstowian
35 o8 IHAXF 6-8/16 A Hanpai '0”“%
5 11 6-8 @ YCTaHOBOYHBIN WTUGT
- @ vvb
_g-o @ CTONOpHbI BUHT HanpasnAtoLLei
o ® Conno ana nogaym COX
685 { o @ KpenexHble BUHTbI AepXKaBKU
' 0.002 %—7é ® o ©® MacneHka
v o © BanaHcpoBoYHbIe Kosblia
[IIOF (o]
o— 2
©
(3] § (s}
& (6}
wn
o
=
w
I
o

ADVANCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.0




[lmana3oH 4ncToBon 06paboTKm

2um

npAMas guameTpanbHaA HacTponka

WU pacToO4HOU roJiIoBKu

[Onana3oH 4YucToBO

2um

BHF MB50-50x60

6-111

Jinana3oH gUameTpoB:

W
|

—

v

v

v

68

63

A v

60

42

< ,

wH |
AW

o
2
©
Q
—

i‘l ]
=t

91/0€-2¢ 4XVHI

9l/ce-81 4XVHI

91/81-91 4XVHI

9L/oL-pl AXVHI 8

9L/vL-2t XVHI

«  9LEL-LL IXVHI

91/21-01 4XVHI

91/01-8 AXVHI

e b

A Al

]

0€-c20

cc8lo

81-910

9l-v10

vi-clo

‘e - ¢€ d44HI

S¢ 44HI
¢€ 44H|
G 44HI

S0LX9l a Had

EL-LD

cl-0l0
01-80

91/8-9 AXVHI
8-90

Y

Md 208-95 44HI

-—
S§'6L-G'LYD Sh=D
-
Sv.L-€vQ .06= P

R Y Iy ——

§'1L-6EQ oGv= P

o OH 0S d44HI

«~—

850

_mm om d4HI

LLE-180
M4 208-95 J4HI

0L LNN HE

601-2L0

¥01-2L@ oSk=D

66-G'£L90@ .0€= D

¥a

§6-G'€90@ oSv= D

HO 0§ 44HI

._ S/Xy¢ HIHG

0G 44HI

05 44HI
2EMO

G/X¥¢ HIHE

0L LNN Hg

H
TaeguTec [y



[lnana3oH 4ncToBon 06paboTKM

[vana3oH YnCcTOBOWM PacTOYHOI roJIOBKU: MPAMan AuameTpasibHaA HacTPoOKa 2um

BHF MB50-63x87 2um
BHF MB63-63x87 ‘ 385
J[uana3oH guameTtpos: 2.5-160 ‘ :
| | |33
BHFH30x03 Sl
‘ L_M&S ST
e
L
—— S\
63
— L]
‘ [
BHF MB50-63x87 ‘
! ! BBH30x40 BBH30x70 BBH30x115
| | 68
| 24 63
‘ ‘ 60
| | 50
‘ ‘ 42
‘ ‘ 40
(172 9‘ | PR T
‘ 28 ‘
49 | | 21
‘ J >E
N [ | © © © © © © ©
%%?3[ ° e B8R B 3 R J§ B
63 ‘ 82 T e B & | ke @ |
(5] ©® 3 v u.Nl.‘:mﬂ_.*EonENEOu.
U Mg 0 2.5 off U5 0 I% o =X 8% 8%
‘ B3I T 2T =T YT FI ¢ 2z T
BHF MB63-63x87 ‘ ‘ ‘
(5] 00 ‘ % | Diarange L L
| T D 46 20 24
‘ D IHAXF 4-6/8
\ 25-4 2 21
IHAXF 2.5-4/8
SLEEVE D8-D16
@ Kopnyc
@ Hanpasnatowan
© Numb
@ CTONOPHbIN BUHT AEPXKaBKM
@ YcTaHOBOYHBII WTUGT
@ CTONOpHbIN BUHT HAMPAaBNIAIOLNX
@ Conno ana nopaum COX
© Macnenka
© CToNOpHbIN BUHT AEPKABKM

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




[mana3oH ynctoBon 06paboTKM

[lmanasoH YncTOBOW pacTOYHOMN rONIOBKU: NPAManA AuameTpasnbHaA HacTponka 2um

BHF MB50-80x94 2um
BHF MB80-80x94
Jvana3oH guameTpos: 2.5-220

38.5

g BHFH 30x135

’
e

IHFF 50
IHRF 50

85 — BHFH 30x93
L o 125
T e 7 80
80 S W 50
T,Q_ C | ]
P .
‘ | ‘g Qe QtE—e=d
gLy ST
BHF MB50-80x94 ‘ N } f 2ITE
00 ei |BBH30x40 BBH30x70 BBH30x115
\ 68
55.5{“L ! @
[ ‘ 60
"] 10 |, 50
80 . éi r—’ 42
o | 40
r l ! 28
(6] ‘ i 21
BHF MB80-80x94 @
| — =
e | 4 3 o |2 le |e |e | |e |
B L e 2 55 E B s
i ‘&@%Sgéiéiééa
‘ S (L L el <l ol ol ol oL
£ o2 Tl % - -2 Tl o
! éﬁgggegzgﬁgigﬁgeg E
L1
~ L
@ r — Tbﬂmanaaou,uwamerps L L
A T 46 20 24
H—T D TiHAXF 468
ADBHT \ 254 12 21
SLEEVE D8-D16 HAXF 25458
@ Kopnyc
@ Hanpasnaowan
 um6

@ CTONOPHbIN BUHT AEpXKaBKM

@ YcTaHOBOYHBINM WTUAT

® CTONOpHbIN BUHT HANPABMIAIOLNX
@ Conno ana nogaun COX

® Macnenka

© CTonopHbIN BUHT AEPXKaBKM

@TEEQHIQE




[lmana3oH ynctoBon 06paboTKM

[vana3oH YnCcTOBOWM PacTOYHOI roJIOBKU: MPAMan AuameTpasibHaA HacTPoOKa 2um

BHF MB80-125x114

2um
Luana3oH guameTtpoB:36-500
| 51
| mm BHFH 40x400
i \ 833
| |
. k4
| ‘ BHFH 40x300
- = 22
w
| QEE
| BHFH 40x200
: - o383
Rl w
| ' gig
| (=]
| See
Qs =]
i =t
& | BHFH 40x133
MT~—"1 200 |
125
125
W
i —
| E § B
~ 29
° [T
BHF MBB80-125x114 QIT

36-123
IHFF 32
IHRF 32

BBH 40x189

BBH 40x114
BBH 40x69

@ Kopnyc

@ Hanpasnaiowan

(3 PV

@ CTONOPHbIN BUHT AepXKaBKM

@ YcTaHOBOYHbIN WTUGT

@ CTONOPHbIN BUHT HAMPABMAIOLNX
@ Conno ona nogaum COX

® Macnerka

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




IHAXF

Yucrosana aep)kaBka

8mm aepxxaBka anA 2,5 - 12 MM YUCTOBbIX PACTOYHbIX FONIOBOK

LSCMS OHN LSCMS OHN
LDRED LDRED
[ ——— ‘\ - I N 0
I p— -— (0
ik 5
DCONMS g5 8 <
e DCONMS g5 y
Puc.1 Puc.2
OBosHadeH/e Pa3smepbl (Mm) 3anyactu Puc
DCN DCX LDRED OHN LSCMS DCONMS| TnacTtuHbl BuHT Knroy )
IHAXF 2.5-4/8" | 25 4 125 21 22 8 MoHonmT - - 1
4-6/8" 4 6 200 =24 24 8 MoHoauT - - 1
6-8/8 6 8 21.0 21 16 8 WCGT 0201 SR 14-299 T-6/5 2
8-10/8 8 10 - 28 16 8 WCGT 0201 SR 14-299 T-6/5 2
10-12/8 10 12 - 36 16 8 TPGX 0902 SR 14-299 T-6/5 2

o () Pegely ¢ Hanaiikoi

IHAXF

Yucrosana aep)xaBka

16-mm AepXxaBka anAa 6-30 MM YUCTOBBIX PaCTOYHbIX FOJIOBOK

OHN

LDRED

DCONMS g5

DCX

OBosHadeH/e Pa3mepbl (Mm) 3anyactu

DCN DCX LDRED OHN LSCMS DCONMS| T[nacTuHbl BuHT Knioy

IHAXF 6-8/16 6 8 21.0 29 22 16 WCGT 0201 SR 14-299 T-6/5
8-10/16 8 10 28.0 36 22 16 WCGT 0201 SR 14-299 T-6/5
10-12/16 10 12 350 43 22 16 TPGX 0902 S0 250611 T-8/5
11-13/16 1 13  40.0 48 22 16 TPGX 0902 SO 250611 T-8/5
12-14/16 12 14 420 48 22 16 TPGX 0902 SO 250611 T-8/5
14-16/16 14 16 50.0 52 22 16 TPGX 0902 SO 250611 T-8/5
16-18/16 16 18 50.0 58 22 16 TPGX 0902 SO 250611 T-8/5
18-22/16 18 22 600 63 22 16 TPGX 0902 S0 250611 T-8/5
22-30/16 22 30 600 68 22 16 TPGX 0902 SO 250611 T-8/5

pesaHus
¢
He1-Ho4 [ Ha4-HO1




SLEEVE

Yucrosana aep)kaBka

nepexomleu ANA YUCTOBbIX PACTOYHbIX FOJIOBOK

OAL

77777777777,
A,

- o
2 2
=
o] 2
(&}
a
Pa3amepbl (Mm)
QLSBT DCONMS DCONWS OAL
SLEEVE D8-D16 16 8 23

BBH D16

Ypnuuutenb ana BHF 50x50x63

Yucrosana gep)kaBka

DCONMS g6
i
g
—
0O60o3HaveHme Paavepsi (Mm) @
BD LPR DCONMS LS
BBH D16x53 25 53 16 215 0.3

BuaghmN




IHAXF-AVI YucTtosan aepxaBKa

AHTVIBVI6paLIMOHHaH AepXxaBKa ANnA YNCTOBbIX rOJIOBOK - MaCCHBHbIN CTaNbHOW XBOCTOBUK

22 OHN

2 .

=z [SIN&)

8 oy 0

o
30
OBosHadeH/e Pa3mepbl (Mm) 3anyactn

DCN DCX OHN DCONMS MnacTuHbl BuHT Knioy
IHAXF 6-8-AVI 6 8 36 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
8-10-AVI 8 10 48 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
10-12-AVI 10 12 60 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5
12-14-AVI 12 14 72 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5
14-16-AVI 14 16 84 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5
16-18-AVI 16 18 96 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5

® BHumaHwve: He pekomeHayeTcA NcnonbaoBath ¢ 6anaHcMpyemMbiMmy YACTOBBIMI pacTo4HbIMY ronoBkamu BHF-BL

IHAXF-E YucToBan aep)xaBKa

AHTMBM6paL|MOHHaH Aep>xaBKa ANnA YUCTOBbIX rOJIOBOK - TBepnocnnaBwa"l XBOCTOBUK

22 OHN
@ Zhx
2 {J@ﬁ glg
Q
[a]
¥
ObosHauerme Pasmepbl (Mm) 3anyactu
DCN DCX OHN DCONMS MnacTuHbI BuHT Knioy
IHAXF 6-8-E 6 8 45 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
8-10-E 8 10 60 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T-6/5
10-12-E 10 12 75 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5
12-14-E 12 14 90 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5
14-16-E 14 16 105 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5
16-18-E 16 18 120 16 TPGX 0902.. SO 250611 T-8/5

Pexnmo | ® BHUMaHme: He EGKOMeH,D,yeTCH 1CMonb30BaTh ¢ 6anaHCUpPyeMbIMU YUCTOBBIMU PACTOYHBLIMU
pesaina | ronoskamu BHF-BL
Hp1-H64

)
H84-H91




IHFF/IHRF YncToBbIe PacTOUHbIE AEPXKABKM

[ep>xaBKK1 ANA YNCTOBbIX pacToYHbIX ronosok MB

£ w
91° 90°
o OAL OAL
Puc.1 Puc.2
OBosHadeH/e Pa3mepbl (Mm) 3anyactn Pyc
DCN DCX WF OAL MnactvHbl  BWHT nnacTuHbl  Knoy Topke )
IHFF 25 28 40 10.0 26.5 TPGX 0902... SO 250611 T8/5 1
32 35 53 11.5 34.5 TPGX 0902... SO 250611 T8/5 1
40 48 66 14.0 44.0 TPGX 1103... SO 300811 T8/5 1
50 54 86 19.0 52.0 TPGX 1103... SO 300811 T8/5 1
IHRF 16 18 24 8.0 17 CCGT 0602.. SR 14-548 T-7/5 2
20 22 30 8.5 21.0 | CCGT 0602.. SR 14-548 T-7/5 2
25 28 40 10.0 26.5 CCGT 0602.. SR 14-548 T-7/5 2
32 35 53 11.5 34.5 CCGT 0602.. TS 400971 T-7/5 2
40 48 66 14.0 44.0 | CCGT 09T3... TS 400971 T-15/5 2
50 54 86 19.0 52.0 | CCGT 09T83... TS 400971 T-15/5 2
IHWF YucToBble PacTOYHbIE AePXKABKM
[ep>xaBKK1 ANA YNCTOBbIX pacTOYHbIX ronosok MB
w
L4
95“\‘
OAL
OBoaHaveHIe Pa3mepbl (Mm) 3anyactu
DCN DCX WF OAL MnacTuHbl  BuHT nnactuibl  Knioy Topke
IHWF 14E 14.5 18 8.0 140 |WCGT 0201... SR 14-299 T6/5

H61-H64

BuaghmN



BBH YucToBble pacTOYHbIE AEPXKaBKU U HanpaBnAowwue

YAnuHUTENu ANA YACTOBbIX PacTOYHbIX AepPXXaBOK

BD 2 BD 2 OAW
OAW —— el
—|
q g @&
ah S,
BD 8D
Puc.1 Puc.2
Pa3amepbl (Mm)
0O603HayeHne BD B LPR BD.2 OAW @ Puc.
BBH 30x40 25 40 52.5 43 30.5 0.3 1
30x70 25 70 82.5 43 30.5 0.4 1
30x115 27 115 127.5 43 30.5 0.7 1
40x69 32 69 86 56 40 0.7 1
40x114 32 114 131 56 40 1.0 1
40x189 38 189 206 56 40 2.0 1
63x78 32 66 78 63 28 0.7 2
ADBH YuctoBble pacToyHble Aep)KaBKK U HanpaBnAaloLme

BTynKa ANA YUCTOBbIX PACTOYHbIX AepPXXaBOK

BD_2 "—"

S J i
=2 *
BD DCONWS

OAW
|
|
|

Pa3mepbl (Mm)
0O603HayeHne BD BD_2 OAL OAW DCONWS @

ADBH 30xD16 30 39 25 30.5 16 0.2




BHFH/BHEH  YuctoBbie pacTouHble aep)xaBKu U Hanpasnsowme

Hanpasnstowme AnA YMCTOBbIX pacTouHbiX AepxaBok BHF & BHE

LF
‘ OAL . OAW
| | R
o
I
< =
Puc.1 Puc.2
Pa3amepb! (Mm)
Se LD OAH OAL OAW BD LF DCONWS [ P
BHFH 30x75 25 75 30.5 - - - 0.4 1
30x93 25 93 30.5 - - - 0.5 1
30x135 25 135 30.5 - - - 0.7 1
40x133 40 133 40 - - - 1.5 1
40x200 40 200 40 - - - 2.4 1
40x300 40 300 40 - - - 3.5 1
40x400 40 400 40 - - - 4.6 1
BHEH 24x75 - - 24 75 14.5 - 0.2 2
28x80 - - 28 80 22,5 16 0.3 2
28x108 - - 28 108 22,5 - 0.5 2
28x148 - - 28 148 225 - 0.6 2
CW32 YucroBble pacTo4yHble Aep>XXxaBKu U HanpasnAaowue
MpoTtusoBsec
L2 17
T N
U 1
) 1
N v 4 §
O60o3HayeHVe PN &
OAL
Cw 32 31.5 0.5

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TCH

Yuctosble pacTo4Hble roJIoBKHK
YuctoBanA pacTouka, a/lloMMHUEBbIA KOpnyc, Auana3oH: 200-500mm ¢ coeguHeHnem MB

BD

4 66)

i}

SMH MB 80-40

24 54
275

MB 42M | z
80 | f [0+ 4017 a

DCX

CW200

Pa3smepbl (Mm)
0O603HayeHne DCN DCX BD ﬁ
TCH 200 200 300 198 2.6
300 300 400 298 3.5
400 400 500 398 41

TCHA.L

YuctoBana pacTouka, anloMUHNEBLIA Kopnyc, Auana3oH: 500-800mm coeguHeHue MB

Yucrosblie pacTo4Hble roJIOBKHU

5

156

315 9 ;0 ‘ TCHA.L - YucToBble pacTouHble aepxasku [H...
.5

; IHRF50

IHFF50

BHF L200

42 88
60n7
SMHMB80-60 4
| !
| cweoo
O603HaueHMe Paamepb! (MM) &
DCN DCX BD

TCHA.L 500 500 600 494 75
600 600 700 594 9.0
700 700 800 694 10.5

3anyacTn
== @

H71-H83 H32




BHF L200 YucToBble pacTOYHbIE FONOBKU U AepXKaBKU

(200-800) HanpasnAtowas ANA YACTOBbIX PaCTO4HbIX ronoBoK TCH

o
2
<a( LF(B c6ope)
*BOKOBOVA CTOMOPHbI BUHT
- R
DCN
TR box
€}
-
2 L
(o)

IHFF50  |IHRF50 IHSR BW

PuchneHan noBepxHOCTb

Pa3smepbl (Mm)
QBT DCN DCX OAL LF ADJRGR ]
BHFL200 200 800 110 67 5 1.3
CW200 YuncToBble pacTOYHbIE FONIOBKMU U AiepXKaBKM

MpoTtusosec anAa TCH

2 g
3 7
=]
30x56.5
0603HaveHe Paguiepb (Mm) &
OAL
Cw 200 105 13

% ® BaxkHo: OcnabuTb CTOMOPHbIA BUHT, MPEXAe YeM NPUCTYNaTh K HACTPOiike

H54

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




IHRF-BW

YuctoBblie pacToO4YHble rOJIOBKU U AEpPXKaBKU

O6patHana aep)xaBka anA BHF n unctoBbix pacTouHbix AepxxaBok TCH

DMIN
DMIN BD
BHF16-50 BHF63-125 TCH AL200-800
IHRF...BW BHFH BHF L200
IHRF..BW IHRF..BW
0 = j
I o]
o TWF g
90 o TWF
|OAL OAL
DCN DCN <7
DCX DCX
0O603HayeHne EEE S IET) PacToyHble ronosku IR
DCN DCX BD LF WF OAL MnacTuHbl  3axmmHON BUHT Koy Topke
IHRF 20-25 BW 20 25 16 275 8.0 18.0| BHF MB16-16x34 CCGT 0602.. SR 14-548 T7/5
24.5-32 BW 245 32 20 33,5 85 22.5|BHF MB20-20x40 CCGT0602.. SR 14-548 T7/5
31.5-41.5BW |315 415 25 415 95 28.5|BHF MB25-25x50 CCGT 0602.. SR 14-548 T7/5
38.5-51.5 BW |385 515 32 53.0 11.0 35.5 | BHF MB32-32x63 CCGT 0602.. SR 14-548 T7/5
50.5-65 BW [50.5 65 40 68.0 13.5 46.0 | BHF MB40-40x80 CCGT09T3.. TS 400971 T15/5
56-802 BW 56 86 50 62.0 17.5 53.0 | BHF MB50-50x60 CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
82 120 75 70.2 17.5 53.0 | BHF63+BHFH30x75 |CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
100 142 93 79.5 17.5 53.0 | BHF80+BHFH30x93 |CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
140 240 135 98.0 17.5 53.0 | BHF125+BHFH40x133| CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
202 302 198 103.0 17.5 53.0 | TCH200+BHF L200 CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
302 402 298 103.0 17.5 53.0 | TCH300+BHF L200 |CCGT 09T3.. TS 40097 T15/5
402 502 398 103.0 17.5 53.0 | TCH400+BHF L200 CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
502 602 494 108.0 17.5 53.0 | TCH500+BHF L200 CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
602 702 594 108.0 17.5 53.0 | TCH600+BHF L200 |CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5
702 802 694 108.0 17.5 53.0 | TCH700+BHF L200 CCGT 09T3.. TS 400971 T15/5

LIS

Pexumbl
pesaHus

=

H84-Ho1

* D1= paBeH pasmepy VCMO/b3yeMOi PacTOUHO FONOBKN
® duvn.= (MUHUMANbHbBIA AnameTp pacTouku)= (dwakc+D1+1)/2




IHRF-CH YucToBble PacTOUHbIE FONOBKU U AepXKaBKu

HepxaBKa AnA CHATUA (pacoK K pacTouHbIM ronioBkam BHF

WE
1 LFA
Pst/K ‘
(9] ¥ @

w
—

OAL
DCN
DCX

OBosHadeHye Pa3smepbl (Mm) 3anyactn

DCN DCX PSIRR LF OAL WF LFA MnacTuHbl
IHRF 25 CH15 28-38 28 38 15° 24.00 25.7 10.4 1.7 CCGT 0602...
25 CH30 28-38 28 38 30° 22.60 25.6 10.4 3.2 CCGT 0602...
25 CH45 28-38 28 38 45° 21.40 25.9 10.4 4.4 CCGT 0602...
32 CH15 35-53 89 53 15° 32.00 33.7 12.6 1.7 CCGT 0602...
32 CH30 35-53 35 53 30° 30.50 33.7 12.1 3.2 CCGT 0602...
32 CH20 36-50 36 50 20° 32.50 34.8 13.5 2.2 CCGT 0602...
32 CH45 36-50 36 50 45° 29.20 33.7 12.1 4.6 CCGT 0602...
32 CH60 36-50 36 50 60° 29.30 34.8 12.0 5.6 CCGT 0602...
40 CH60 48-63 48 63 60° 39.10 475 16.5 8.4 CCGT 09T83...
40 CH15 48-66 48 66 15° 44.90 47.4 17.5 25 CCGT 09T3...
40 CH30 48-66 48 66 30° 38.20 42.9 14.4 4.7 CCGT 09T8...
40 CH45 48-66 48 66 45° 36.40 43.0 14.4 6.7 CCGT 09T83...
50 CH15 54-800 54 800 15° 48.10 50.6 19.4 2.5 CCGT 09T8...
50 CH20 54-800 54 800 20° 52.20 55.5 18.0 3.3 CCGT 09T3...
50 CH30 54-800 54 800 30° 49.95 50.8 19.4 4.7 CCGT 09T83...

H61-H64

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




CCMT/CCGT MnacTuHbI ANA pacTaunmBaHuA

Mo3uTnBHLIE poMGUYECKMe NNAaCTUHbI C YTOM Npu BepLuvHe 80° U 3aAHUM yriom 7°

Pa3mepbl (Mm)

Paavep ic S RE
06 6.35 2.38 0.1-0.8
09 9.52 3.97 0.1-0.8
12 12.7 4.76 0.2-1.2

‘<—>‘

CVD nokpbITrie PVD nokpbiTie | Bes nokpbitua

=
@
=
=
@
=3

MnactuHa O6o3HaueHve

TT7025
® |TT8105B
e o 0 o o o e TT8115B
e o o o 0 0 0 TT8125B
TT8135B
TT9215
® |TT9225
® |TT9235
o o0 e |0 0|0 TT5100
TT9020
TT9080
P20
® K10
K20

® | TT8020

CCMT 060204 MT
= 060208 MT
\/ 097304 MT
097308 MT
120404 MT | o
120408 MT
120412 MT

CCGT 060201 SA
060202 SA
060204 SA
097301 SA
097302 SA
097304 SA
097308 SA

CCGT 060202 FL
060204 FL
097302 FL
097304 FL
097308 FL
120402 FL
120404 FL
120408 FL

e | e e PV3010
e e o e o e (CT3000
o o0 o 0 e |0 TT7005

e e o o TT5080

e e o o o o TT7015

A
?‘ 2
7

&

o : CTaHzapTHble No3uumm




DCMT MnacTuHbl ANA pacTaunBaHuA
Mo3uTuBHLIE pomGUUYECKMe NNacTUHbI C YrAOoM Npu BeplunHe 55° U 3agHUM yrnom 7°

Paamepbl (Mm)
Pa3wme|
550 2 IC s RE
07 6.35 2.38 0.4-0.8
1 9.52 3.97 0.4-1.2
//GE\ IC
7/
70
U 5%
Kepmet CVD nokpbiTne PVD nokpbiTne |Be3 nokpsiTiA
M m MO m
MnactiHa O603HayeHve S 88 8L8BRYB 38838 3
O OO0 O ~ —m— — —m— A0 AN N — - O O O O
e olFFEFEEEEFEEEEEEEER EE
_/_.,;?.\_ DCMT 070204 PC ° ° o o o °
-~ 070208 PC . e e e o .
117304 PC ° o o o e o °
117308 PC ° o o o o o °
117312 PC ° o o o o °
o : CTaHaapTHbIe No3vumm
SCGT MnacTuHbl gnA pactaymBaHuA

Mo3uTuBHbIE NIACTUHBI C 3aQHUM YTTIOM 7° ANA 06paboTKM anioMUHUA

o Pa3mepbl (MMm)
90
‘ Pa3mep ic S RE
e N\ 09 9.52 3.97 0.8
AR 12 12.7 476 | 0208
N\
70 N /
S RE
Kepmet CVD nokpbliTrie PVD nokpbITie | Bes nokpbitua
MmO m o m
MnacTuHa O603HaueHme e g8l8L8L8B82YR 8838
O OO0 O =~ —m— —— — N AN N — - O O O O
W M| N 0O 0O 0 0 OO O O WO M~ I O & OO0 O o
> ElFFEFFEFFEFFEFEEEEEEE S U
o OolFFFFFFFFFFFFEFRFEROXX
SCGT 097308 FL °
ﬂ 120402 FL °
v 120404 FL o
120408 FL °

o : CTaHaapTHble No3numm

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




SCMT MnacTuHbl ANA pacTaynBaHuA

Mo3uTtuBHbIe KBaApaTHbIE NAACTUHBI C 3afHUM yriom 7°

o Pasmepbl (MMm)
9
"\ Paamep c S AE
7’ N 09 9.52 3.97 0.4-0.8
g f\ 12 12.7 4.76 0.4-1.2
IC
W
X 7o AN /
ERE
Kepmet CVD nokpbiTve PVD nokpbiTve| bea nokpbiTna
] m m
MnacTuHa O603HaueHme S8 BRBowwgsgigss
§§§§§§555$%85:888000
e GIFEEFEEFEEEEEEFEEEEEEEE S
b SCMT 0971304 FG ° o
\Pf‘/ 09T308FG | @ o o D ° o o
#% SCMTO09T304MT | e | e o e o o ° ° °
V 097308 MT oo o o e o o e o o oo o
120404 MT oo o o o °
120408 MT oo o o e o o e o o o o
120412 MT e o ° e o °
o : CTaHfapTHble no3uumm
TCMT MnacTuHbl ANA pacTaunsBaHua
Mo3uTUBHbIE TpeyrosibHbie NNacTUHbI C 3agHUM yrnom 7°
60° Pa3mepbl (MM)
\V4 Paawep ic s RE

22 12.7 4.76 0.8
|{7 IC|
% . ©)

S e/

Kepwver CVD nokpbiTvie PVD nokpbiTne | bes nokpbiTiA
m mn m o
MnacTuHa O603Ha4eHe S 88 8L B 28 B8 8 883
O OO0 O =~ ™ — — &N A N — | O O O O
S P ECRRRRPRER2RREERRRIBES
s olEFEFEFEFEEEFEEEFEEEREE
TCMT 220508-19 o

o : CTaHaapTHble no3uumm




TPGX MnacTuHbl ANA pacTaunBaHuA

Mo3uTuBHbLIE TPEYrosbHble NAAaCTUHbI C 3aAHUM yrinom 11°

Paamepbl (Mm)
Pa3swep ic S RE
09 5.56 2.38 0.2-0.4
1 6.35 3.18 0.2-0.4
S
Kepmet CVD nokpbiTne PVD nokpbiTve] Be3 nokpbiTua
MnacTiHa 0603HaueHMe 2388 L8282 B 888 & K
O OO0 O ~ ~~ —— — & A NN — - O O O
SPEERRRRREERRERRR®ERSS
a GIEEEEEEEEEEEEEER®R CE
TPGX 090202 L °
& 090204 L ° °
110302 L °
J1eBOCTOPOHHAR 110304 L ° °

o: CTaH,uap'erle nosnuumn

WCGT MnacTuHbI ANA pacTaunBaHuA

O03UTUBHbIE TPEXrpaHHble NIacTUHbI C YriIOM Npu BepluuHe 80° 1 3agHUM YoM
n 80° 7°

Pa3mepbl (MM)
Pa3swep ic 15 RE
02 3.97 1.59 0.2-0.4
70
S
Kepmet CVD nokpbiTne PVD nokpbiTe  |be3 nokpbITnA
MnacTiHa 0603HaueHme 2 8828w BLL B8 388K I3
O OO0 O =~ ~—~  — &N A N — -~ O O O O
D M| N 0O 0O 0 0 O O O W MW © 6O OO0 O O
> ElF EFFFEFFEFFFEFEEIFEFEFRFEQ =S
o Ol/F HFFFFFFFFFFFFEFROLOXY
WCGT 020102L °
@ 020104L .

o: CTaH,D,apTHbIe nosnuun

BuaghmN




KIT BHE MB50-50x80 Ha6opbl

PacTouyHoi Ha6op BHE MB50-50 (6-110mM) ¢ 4Y4CTOBOW pacTO4HOMN roJIOBKOM 10pm
2um
26-30 054-86 0-1 0 092-110
s o
i) T I
é il — =
Ve, F 14 e 19 i
D16x 63 IHFF 50 7

IHAXF 6+ 8/16

|-IAXF810/16

p [ |
IS0 11 * BHEH oaxrs owa
6068 - 054-86 HFF 50 BHEH 24x75
HFF 25 080-110 HEE 50@92_1 10

HAXF311 136 i 03656
EAXF16-18/16 IHFF 32
1 BHE MB50-50x80 1 IHAXF 16-18/16
HAXF 2250716 1 HFF 25 1 IHAXF 22-30/16
1 IHFF 32 1 BBH D16x53
1 IHFF 50 1 BHEH 24x75

1 IHAXF 6-8/16 1 BH NUT 10
1 IHAXF 8-10/16 1CW 32
1 IHAXF 11-13/16

Paamepb! (Mm)

SS [InanasoH pacTo4Ku
KIT BHE MB50-50x80 MB50 6-110

° NpAManA AuameTpanbHaA HacTporka 10Um v HacTpoiiKa 2m No HOHWYCHOW LuKane

KIT BHE MB63-63x89 HaGopbl

0603HayeHme

PactouHoi Ha6op BHE MB63-63 (6-125MMm) ¢ YACTOBOI pacTOYHOW FOSI0BKOW 10pm
2um
04090 083132 0115200
S ® Sam 155
! 90/98
BHEH..
CW32
810716 BHH 63x78 SFTP50
PP R (115-160 BHEH 26¢108
M—>|HL\X1F TR f— IHFF32 (01155200 BHEH 28x148 1 BHE MB63-63x89 1 IHAXF 16-18/16
o0 4 HF0 1 IHFF 32 1 [HAXF 22-30/16
4ﬁIHAXF22-SOI16 1 IHFF 50 1 BBH 63x78
1 |HFF 6-8/16 1 BHEH 28x80
1 IHAXF 8-10/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 11-13/16 1 CW 32
0O603HaueHNe Paguepsl (M)
SS [lnana3soH pacToyku
KIT BHE MB63-63x89 MB63 6-125

@ roequrec




KIT BHE MB80-80x104 HaG6opbl

PacTouHoit Ha6op BHE MB80-80 (6-200MM) C YACTOBOIA pacTO4HOMN FONIOBKOW 10pm
0630 @40-90 088-132 @115-200
| ®
|
oha ! %
HAF686 ~ * 240
2810 €0
HAXF 810716 B8 BHHG3T8
01143 ' 04056
IHAXF 11-13/16 R IHFF 32
02230 g X
IHAXF 22-30116 1 IHFF 50 1 BHEH 28x80
1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x108
1 IHAXF 8-10/16 1 BHEH 28x148
1 IHAXF 11-13/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 16-18/16 1 CW 32
O603HaueHne Pasweps (M)
SS [lnanasoH pacTo4Ku
KIT BHE MB80-80x104 MB80 6-200

KIT BHE MB32-32x53 H HaGopbl

PactouHoit Ha6op BHE MB32-32x53 H (2.5-12MM) ¢ U4CTOBOI pacTO4HOI FONIOBKOM Y @
z 2pym

12,000 RPM ||
3

N ol w 9 il s | N

ok 2z &< 35 82 Ak .. T

alE = ©F = ol 1t 032

P — ]
>y !12,5 165 | &1
20 12
21 2
28
PacTo4HON MHCTPYMEHT:  MnacTuHbI:
| % 5 1 BHF MB32-32X53 H 5 TPGX 090202L
1 IHAXF 2.5-4/8 2 WCGT 020102L
1 IHAXF 4-6/8
1 IHAXF 6-8/8
1 IHAXF 8-10/8
1 IHAXF 10-12/8
0O603HayeHne [ L TME
SS [lnanasoH pacToyku
KIT BHE MB32-32X53 H MB32 2.5-12

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




KIT BHE MB50-50x60 H HaG6opbl

12,000 RPM |

PactouHoit Ha6op BHE MB50-50x60 H (6-22MM) € 4CTOBOIA PacTO4HOM rONIOBKOM s @
2um

e e £ 2 £ e o
S - S P R - -
e Th I % Sk 2% ok
25 2E 32 5% 5F g% & —
- ’ 4 050
L 1
| 59,5992 T O
28
3%
42
s PacTo4HOM HCTPYMEHT:  TnacTuHbI:
1 BHE MB50-50X60 H 5 TPGX 090202L
Y 8 1 IHAXF 6-8/16 2 WCGT 020102L
@ & 1 IHAXF 8-10/16
| 1 IHAXF 10-12/16
1 IHAXF 12-14/16
1 IHAXF 14-16/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 18-22/16
O603Ha4eHne Pasueps! (uv)
SS [lnana3oH pacToyku
KIT BHE MB50-50x60 H MB50 6-22

* pAMan AnameTpasnbHan HacTPorka 10Um 1 HACTPOKA 2Um MO HOHUYCHOM LWKane

KIT BHF MB50-80/80-80 Ha6opbl

Ha6op BHF MB50-80 / Ha6op BHF MB80-80 6-220mm Auana3oH AuameTpoB

2um
6-30 28-9%6 95-220
= 5\l
FDBHODTS A5 % 4
& gl ~a g
2 95-160
69 § 1 g § |W§
IHAXF 69 S T |
g12 @ < @ =
IHAXF 812 - A
W75 2 1 BHF MB..-80x94 1 BHFH 30x93
e 8 e 11HAXF 6-8/16 1BHFH 30x135
e & 1 HAXF 8-10/16 11HFF 25
2o @ 286 1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 32
XF230 i 11HAXF 16-18/16 1 IHFF 50
% 1 IHAXF 22-30/16 5 TPGX 0902021
IHFF 32 1 ADBH 30xD16 1 TPGX 110302L
IHRF 32 1 BBH 30x40 2 WCGT 020102L
1 BBH 30x70 T-8/5
1 BBH 30x115 T-6/5
0O603HayeHve PR 7 ]
SS [lnanasoH pacToyku
KIT BHF MB50-80 MB50 6-220
MB80-80 MB80 6-220

@Taeggxgs 67



KIT BHF MB 50-32 BL HaGopbl

PactouHoii HaGop ¢ AManasoHoM AMAMETpOB 2,5-12M ANA YiCTOBOI GanaHcupyemoit pacTouHoi ronosku BHF BL — 2
20,000 RPM @ 2um
L olx < = «© $ < | .
é £l Hso
IR} o H
us oo L 1 BHF MB50-32X60 BL
NETEE 1 IHAXF 2.5-4/8
5 1 IHAXF 4-6/8
1 IHAXF 6-8/8
1 IHAXF 8-10/8
L% 60 1 IHAXF 10-12/8
5 TPGX 090202L
2 WCGT 020102L
06o3HaveHe Pamepui (M)
SS [lnanasoH pacTo4Ku
KIT BHF MB50-32 BL MB50 2.5-12

KIT BHF MB50-50 BL Ha6opbi

PacTouHoit HaGop ¢ AMana3soHoM AuameTpoB 6-20 MM ANA YUCTOBOM GanaHcupyemoit pacTouHoi ronosku BHF BL

2um

68
IHAXF 5-8/16

Tl

810
B [HAXF8-10/16

IHAXF 11-14/16
IHAXF 10-13/16

IHAXF 16-19/16
10-12

IHAXF 14-17/16
14-16
IHAXF 12-15/16
1214

MOF

E 1618
B
B,
§
3
]

V|
A

28 0.002 1 BHF MB50-50X68 BL 1 IHAXF 14-16/16
%5 1 IHAXF 6-8/16 1 IHAXF 16-18/16
4 1 IHAXF 8-10/16 1 IHAXF 18-22/16
50 1 IHAXF 10-12/16 5 TPGX 090202L
60 | 1 IHAXF 12-14/16 2 WCGT 020102L
63 8 685

Pasmepb! (Mm)
SS [lnanasoH pacToyku
KIT BHF MB50-50 BL MB50 6-20

O60o3HaveHne

* NpAManA AameTpanbHan HacTpoika 10pum 1 HacTpoika 2Um No HOHWYCHOW LKane

ADURNCESMACHININ

TaeguTec ndustry 4.0




KIT BHF MB50-50 6-108 Ha6opb!

6-108mMm anana3oH AuameTpoB

2um

054-84
IHFF 50

06-8

016-23
01117
IHAXF 6-8/16

022-30
IHAXF 16-18/16

THAXF 22-30716

iy

TAXF 81016

IHFF 50
BHEH 24x75

1 BHF MB50-50x60 1 BBH D 16x53

gk 1IHFF 25 1 BHEH 24x75
g 3 1 IHFF 32 1 BHNUT 10
g 1 IHFF 50 1CW 32

1 IHAXF 6-8/16 5 TPGX 090202L
1 IHAXF 8-10/16 1 TPGX 110302L
1 IHAXF 11-13/16 2 WCGT 020102L
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16

Paamepb! (Mm)
SS [InanasoH pacTo4Ku
KIT BHF MB50-50 6-108 MB50 6-108

O603HayeHne

KIT BHF MB50-63/MB63-63 HaGopbl

6-125mMm aManasoH avameTpoB

2um
02880 77125
I |
I Il
A 12 385
e s 77-125
69 @ @l & s
FAXF6T g~ 40 %@
812 * e § A 1 BHF MB...-63x87 1 BHFH 30x75
HFETog 3 1IHAXF 6-8/16 1 IHFF 25
A 2870 1 IHAXF 8-10/16 1 IHFF 32
IHAXF 1117 o Ilngggg 1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 50
16-23 - 3680 1 IHAXF 16-18/16 5 TPGX 090202L
[HAXF 1623 lﬁg;gg 1 IHAXF 22-30/16 1 TPgX 110302L
E— 1 ADBH 30xD16 2 WCGT 020102L
e 1 BBH 30x40 T-8/5
1 BBH 30x70 T-6/5
Pa3mepb! (M)
S R SS [lnanasoH pacToyku
KIT BHF MB50-63 MB50 6-125
MB63-63 MB63 6-125

otz

@Taeggxsg




KIT BHFH MB80-125

Ha6op pepxasok BHFH MB80-125 pna BHF MB80-125x114, apnanasoH Ha6opbi 36-410mm

Ha6opb!

135-500

I

¢

BHFH 40x133

135210
IHFF 50

2um

1 BBH 40x69 1 IHFF 25
1 BBH 40x114 1 IHFF 40
1 BBH 40x189 1 IHFF 50

1 BHFH 40x133
1 BHFH 40x200
1 BHFH 40x300

O60o3HayeHVe

Paamepbl (Mm)

SS

[nanasoH pacTouku

KIT BHFH MB80-125

MB50

36-410

* NpAvan AnameTpanbHan HacTpoika 10Um 1 HacTpoKa 2Um Mo HOHWYCHOW WKase

KIT IHAXF 6-

30

AuvanasoH guameTpoB 6-30,6-30mm

HaGopbl

1 IHAXF 6-8/16

1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
5 TPGX 090202L
3 WCGT 020102L
T-8/5

T-6/5

2um

O60o3HayeHne

Pa3smepbl (Mm)

[nanasoH pacTouku

KIT IHAXF 6-30

6-30

/(] ADVANCEGSMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




MB CLAMP 3anyacTu

Ha6op kpenneHuii cuctemsl MB

L 2(Oring)
() i ,%,
@ L 2(Oring)

T

b

BD

y:

Pa3smepbl (Mm)
0O603HaveHre sS BD ] >
MB CLAMP 16 MB16 10 2.5 -
20 MB20 13 3 -
25 MB25 16 3 -
32 MB32 20 4 ORM 0100-10
40 MB40 25 5) ORM 0130-10
50 MB50 32 6 ORM 0140-10
63-80 MB63-80 42 8 OR 2075
PLT 3anuyacTu
Kpbiwka
OAL

‘

1 (0J

DCONMS

G1
Pasmepbl (Mm)
DEBEIERELT DCONMS H OAL Gt
PLT16 16 7 14 M 3x8
20 20 85 17 M 4x10
25 25 10.2 21 M 4x16
32 32 13.9 28 M 5x20
40 40 17.4 35 M 6x25
50 50 21.4 475 M 8x25
63 63 26.4 62 M 10x30
80 80 33.9 825 M 12x35

o 3awmiaeT pudeHHyo NOBEPXHOCTb MPU UCTOMb30BaHNUM OAHOM AEPXKABKM.




BHF

3anuyacTtu

4

—

IHRF CH IHRF BW

O6o3HaueHve 1 2 8 4 5
BHF...- 16... - SR M3x6 DIN 912 - BH SR 1.5 HANDLE SR M3x4.5 DIN 913
20... - SR M4x8 DIN 912 - BH SR 1.5 HANDLE SR M3x4.5 DIN 913
25... - SR M5x10 DIN 912 - BH SR 2.0 HANDLE SR M4x4 DIN 913
32... - SR M6x12 DIN 912 - BH SR 2.0 HANDLE SR M4x5 DIN 913
40... - SR M8x14 DIN 912 - BH SR 2.5 HANDLE SR M5x6 DIN 913 SR
50-60 BH NUT 10 SR M10x25 DIN 912 SR M10x16 DIN 913 BH SR 2.5 HANDLE SR M5x8 DIN 913

BHF 3anyactu
O6o3HaueHve 1 )
BHF...- 50... SR M5x10 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912

72 SMACHINING

ndustry 4.




BHF 3anvactu
BHF IHFF IHRF CH IHRF BW
1 &)
—I" -3
i 1% &
—
3 1 2 2
0603Ha4eHne 1 2 3
BHF...- 63... SR M6x10 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH SR 3.0 HANDLE
80... SR M6x14 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH SR 3.0 HANDLE
125... SR M6x22 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH SR 3.0 HANDLE
BHF 3anvactu
BHF 32 BL IHAXF 16/AVI/E

BHF 50 BL IHAXF 8

BHF 50 IHAXF 16/AVI/E
IHAXF 8
— 1
—

o

4 123 123
0O603HayeHne 1 2 3 4
BHF...- 50... SR M5x8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10x10 DIN 912 BH SR 2.5 HANDLE
SR M5x8 DIN 913
32...BL SR M4x5 DIN 913 - SR M5x12 DIN 913 BH SR 2.0 HANDLE
50... BL SRM5x8 DIN913  SLEEVE D 8-D16 SR M10x10 DIN 913 SR BH SR 2.5 HANDLE

@ Teequrec

73




BHE MB 3anyactu

BHE

O6o3HaueHne 1 2 & 4 5

BHE MB14-14x30 - SR M3x6 DIN 912 12.9 - BH HW 1.5 HANDLE SR M2.5x3 DIN 913 45H
MB16-16x34 - SR M3x6 DIN 912 12.9 - - SR M3x4 DIN 913 45H
MB20-20x40 - SR M4x8 DIN 912 12.9 - - SR M3x4 DIN 913 45H
MB25-25x50 - SR M5x10 DIN 912 12.9 - - SR M4x6 DIN 913 45H
MB32-32x63 - SR M6x12 DIN 912 12.9 - BH HW 2.5 HANDLE SR M4x6 DIN 913 45H
MB40-40x80 - SR M8x14 DIN 912 12.9 - - SR M5x10 DIN 913 45H
MB50-50x80 BH NUT 10 SR M10x25 DIN 912 12.9 SR M10x16 DIN 913 45H BH HW 3.0 HANDLE SR M6x10 DIN 913 45H
MB63-63x89 - SR M10x20 DIN 912 12.9 - - SR M6x10 DIN 913 45H
MB80-80x104 - SR M10x25 DIN 912 12.9 - - SR M8x12 DIN 913 45H

H
74 SMACHINING

ndustry 4.




BHE 3anyacTy
BHE IHRF CH IHRF BW
3 3
O6o3HaueHve 1 2 3]

BHE MB50-50x80 SR M5x12 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912
MB63-63x89 SR M5x25 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912
MB80-80x104 SR M5x25 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912

BHE 3anyacTu
ﬂ{
BHE MB32-32X53 H < 14AxF 18/AVI/E BHE MB63-63X89 IHAXF 18/AVI/E—
EEE mggggggg H | HAXF 8 BHE MB80-80X104
— ] = [ﬂ ;
123 1 3
O6o3HaueHve 1 2 3 4
BHE MB32-32x53 H SR M5x5 DIN 913 - SR M5x8 DIN 913 BH SR 2.5 HANDLE
SR M5x5 DIN 913 - SR M5x12DIN 913  BH SR 2.5 HANDLE
MB50-50x60 H SR M6x8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10x10 DIN 913 BH SR 3.0 HANDLE
MB50-50x8 SR M6x8 DIN 913 - SR M10x10 DIN 913 BH SR 3.0 HANDLE
MB63-63x89 SR M6x8 DIN 913 - SRM6x6 DIN913  BH SR 3.0 HANDLE
MB80-80x104 SR M6x12 DIN 913 - SR M6x6 DIN 913 BH SR 3.0 HANDLE

@TaegHIgg 75




BHC 3anyacTu

O6o3HaueHne 1 2 8 4 5

BHC MB25-25x57 | SRM4x8DIN913 BH SR M4x11 DIN912PT BHNUT-BHCMB25 BH SR2.0 HANDLE SR M4x5 DIN 913
MB32-32x71 | SRM5x10DIN913 BH SR M5x12.5 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB32 BH SR2.5HANDLE SR M5x5 DIN 913
MB40-40x90 | SRM6x12DIN913 BH SR M6x16 DIN912PT BHNUT-BHCMB40 BH SR3.0 HANDLE SR M6x6 DIN 913
MB50-50x87 | SRM6x14 DIN913 BH SR M8x20 DIN912PT BHNUT-BHCMB50 BH SR 3.0 HANDLE SR M6x8 DIN 913
MB63-63x109 | SR M6x16 DIN 913 BH SR M10x26 DIN 912 PT BHNUT-BHC MB63 BH SR 3.0 HANDLE SR M6x8 DIN 913
MB80-80x130 | SR M6x20 DIN 913 BH SR M12x30 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB80 BH SR 3.0 HANDLE SR M6x12 DIN 913

BHR 3anyacTy
[© (3]
2 2
| & HFRCH |H IHRF BW
O6o3sHayeHve 1 2 3
BHR MB16...16 BH NUT BHR MB16 SR M3x14 DIN 912 SR M3x4 DIN 913
MB20...20 BHNUT BHR MB20 SR M4x15 DIN 912 SR M3x5 DIN 913
MB25...25 BH NUT BHR MB25 SR M4x20 DIN 912 SR M3x8 DIN 913
MB32...32 BHNUT BHR MB32 SR M5x25 DIN 912 SR M4x12 DIN 913
MB40...50 BH NUT BHR MB40 SR M6x30 DIN 912 SR M5x14 DIN 913
MB50...50 BH NUT BHR MB50 SR M8x35 DIN 912 SR M5x12 DIN 913
MB50...63 BHNUT BHR MB63 SR M10x40 DIN 912 SR M6x16 DIN 913
MB63...63 BH NUT BHR MB63 SR M10x40 DIN 912 SR M6x16 DIN 913
MB80...80 BH NUT BHR MB80 SR M12x45 DIN 912 SR M8x25 DIN 913

ACHINING

76 B

ndustry 4.



TCH 3anyactu

IH...160-800
7
M8
1
. 2
O6o3HaueHve 1 2 8 4
TCH 200-300-400 BHTCHNUTA BHTCHNUTB BHTCHNUTC SR M12x40 DIN 912
500-600-700 BHTCHNUTA BHTCHNUTB BHTCHNUTC SR M12x40 DIN 912
0O603HayeHne 5 6 7 8
TCH 200-300 SRM8x40DIN915 SRM12x35DIN912 BH SERRATED PLATE 200-300 SR M8x25 DIN 912
400 SRM8x40DIN915 SRM12x35DIN912 BH SERRATED PLATE 400-700 SR M8x20 DIN 912
500-600-700 SRMB8x40DIN915  SRM16x50 DIN912 BH SERRATED PLATE 400-700 SR M8x25 DIN 912

TCH 3anyactu

IHFF..., IHRF...
IHRF...CH, IHRF..BW

10

1
BHF L200
1
6

O6o3HaueHve 1 2 8 4 5

TCH 200-300-400 BHTCHNUTA BHTCHNUTB BHTCHNUTC SR M12x40 DIN912 SR M8x40 DIN 915
500-600-700 BHTCHNUTA BHTCHNUTB BHTCHNUTC SR M12x40 DIN 912 SR M8x40 DIN 915

0O603HayeHne 6 7 8 9 10 1
TCH 200-300 SRM12x35 BHSERRATED SR M8x25 SR M10x20 SR M6x8 BHSR3.0
DIN912 PLATE 200-300 DIN912 DIN912 DIN915 HANDLE
400 SRM12x35 BHSERRATED SR M8x20 SR M10x20 SR M6x8 BHSR3.0
DIN912 PLATE 400-700 DIN912 DIN912 DIN915 HANDLE
500-600-700 SRM16x50 BHSERRATED SR M8x25 SR M10x20 SR M6x8 BHSR3.0
DIN912 PLATE 400-700 DIN912 DIN912 DIN915 HANDLE

.

‘@Taegglgg 77




ADBH 3anyacTu

1

e
‘F\\\ <)
\
1

O60o3HayeHve 1
ADBH 30xD16 SR M45x8 DIN 913
3anyacTu
IHRF... IHRF...CH.: IHRF...BW..

L

O60o3HayeHne 1 2
BBH D16x63 SR M5x12 DIN 912 WASHER DIN 125A M5
D16x105 SR M5x12 DIN 912 WASHER DIN 125A M5

H
Z BuaghmN




BHFH 3anvactu
IHRF...CH.. IHRF...BW..
1
0603Ha4eHne 1
BHFH 30x75 SR M10x18 DIN 912
40x133 SR M10x18 DIN 912
30x93 SR M10x18 DIN 912
40x200 SR M10x25 DIN 912
30x135 SR M10x25 DIN 912
40x300 SR M10x25 DIN 912
40x400 SR M10x25 DIN 912
BHEH 3anyactu

IHRF...BW..

O6o3HaueHve 1
BHEH 24x75 SR M10x20 DIN 912
28x80 SR M10x25 DIN 912
28x108 SR M10x25 DIN 912
28x148 SR M10x25 DIN 912

.

@ rcqurec

79




EMH MB 3anyactu

BuHTtbl pnAa EMH

O60o3HayeHve BunT #1 BUHT # 2

EMH MB50-6 EMH 50-6 SCREW M6x10 EM SCREW
MB50-8 EMH 50-8 SCREW M8x10 EM SCREW
MB50-10 EMH 50-10 SCREW M10x12 EM SCREW
MB50-12 EMH 50-12 SCREW M12x16 EM SCREW
MB50-14 EMH 50-14 SCREW M14x16 EM SCREW
MB50-16 EMH 50-16 SCREW M14x16 EM SCREW
MB50-20 EMH 50-20 SCREW M16x16 EM SCREW
MB63-16 EMH 63-16 SCREW M14x16 EM SCREW
MB63-20 EMH 63-20 SCREW M16x16 EM SCREW
MB63-25 EMH 63-25 SCREW M18x20 EM SCREW
MB63-32 EME 63-32 SCREW M18x20 EM SCREW
MB80-40 EMH 80-40 SCREW M20x20 EM SCREW

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.



CC MB...-ER... 3anyactu
KomnoHeHTbl gna CC
! ]
]
O6o3HaueHve 1 2 Kntoy
CC MB16-ER11M CC MB16 SCREW NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI
MB20-ER16M CC MB20 SCREW NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
MB25-ER20M CC MB25 SCREW NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
MB32-ER25M CC MB32 SCREW NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI
MB40-ER25 CC MB40 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
MB50-ER25 CC MB50 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
MB50-ER32 CC MB50 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
MB63-ER32 CC MB63 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
MB63-ER40 CC MB63 SCREW NUT ER40 TOP WRENCH ER40
AMT MB...-MT 3anyactu

Bont pnAa xsoctoBukoB: KoHyc Mop3ze AMT

=
[ a——

O6o3HaueHve 1

AMT MB50-MT2 AMT MT2-SCREW
MB50-MT3 AMT MT3-SCREW
MB63-MT3 AMT MT3-SCREW

MB63-MT4

AMT MT4-SCREW




SMH MB 3anyacTu
BonTt anA natpoHa HacapHow chpe3bl SMH
O60o3HayeHve 1 2 3 4
SMH MB40-22 M10 CLAMP SCREW SEM 22 DOG DRIVE SMH22 ~ KEY SMH22  M4x10 SMH KEY SCREW
MB50-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16 DOG DRIVE SMH 16 ~ KEY SMH 16 M3x 8 SMH KEY SCREW
MB50-22 M10 CLAMP SCREW SEM 22 DOG DRIVE SMH22 ~ KEY SMH22 M4x10 SMH KEY SCREW
MB50-27 M12 CLAMP SCREW SEM 27 DOG DRIVE SMH27 ~ KEY SMH 27  M5x12 SMH KEY SCREW
MB50-32 M16 CLAMP SCREW SEM 32 DOG DRIVE SMH32 ~ KEY SMH32 M6x16 SMH KEY SCREW
MB63-27 M12 CLAMP SCREW SEM 27 DOG DRIVE SMH27 ~ KEY SMH27 M5x12 SMH KEY SCREW
MB63-32 M16 CLAMP SCREW SEM 32 DOG DRIVE SMH32  KEY SMH32 M6x16 SMH KEY SCREW
MB80-32 M16 CLAMP SCREW SEM 32 DOG DRIVE SMH 32 ~KEY SMH32 M6x16 SMH KEY SCREW
MB80-40 M20 CLAMP SCREW SEM 40 DOG DRIVE SMH40  KEY SMH40 M6x18 SMH KEY SCREW
NUTER...TOP 3anyacTu
ER - Top™ 3axxumHasn ravika
DIN 6499
THSZMS
@' ' A .
1 ! °
HLN
Pa3amepbl (Mm)
R DLN HLN THSZMS
NUT ER16 TOP 28 17 M22x1.5
ER20 TOP 34 19 M25x1.5
ER25 TOP 42 20 M32x1.5
ER32 TOP 50 22 M40x1.5
ER40 TOP 63 25 M50x1.5

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.



NUT ER-MINI/UM 3anyactu
3axumHan ranka ER
THSZMS THSZMS THSZMS
. | 5 | 1
= T T
OLN DLN DLN
UM ER 25,32,40,50 UM ER 16,20 UM ER 11,16,20,25 MINI
Paavepb! (Mm)
OECER DLN HLN THSZMS

NUT ER11 MINI 16 10.8 M13x0.75

ER11 UM 19 1.3 M14x 0.75

ER16 MINI 22 18 M19x1.0

ER16 UM 28 17 M22x1.5

ER20 MINI 28 19 M24x1.0

ER20 UM 34 19 M25x1.5

ER25 MINI 35 20 M30x1.5

ER25 UM 42 20 M32x1.5

ER32 UM 50 22 M40x1.5

ER40 UM 63 25 M50x1.5

ER50 UM 78 55 M64x2.0




PekomeHayeMble peXXuMbl pe3aHus

YepHoBbie pacTo4Hble ronosku BHR

| L Il
_ |
N °
il 1S
Wall D
Fny6buHa pesaHua
B ap (Mm) ap (Mm)
d Pabouuin amanasoH Cranb YyryH, AntoMnHni
! ! 18-28 1.5-2 2-2.5
28-50 2-3 2.5-3.5
< Bl 50-68 34 355
PeKOMeH,D,yeTCH Ha4ynHaTb
¢ oTBepcTMeM B, 6onblnm 68-200 4-5 57
A1 paBHbIM avameTpy d 200-500 56 68

* B cnyyae ncnonb3oBaHUA OAHOM AepxasKu 1nu paboTbl HA yAap, CHN3bTe nofady B NOMOBUHY

BuaghmN




PekomeHayeMbie peXXuMbl pe3aHus

I L )
\
e ]
]
D]
CTabunbHOCTb -+« — Bbicokan
« —HopmanbHasn
— Huskan
CKopocCTb Mopaya f = Mm/06. -
Matepuan L/D CTabunbHOCTb Pe3gHV'F' Paavyc nnacTuHb! ' nyGMH(ZF%esaHMH
(Ve=m/MuH) R=0.2 R=0.4
YrnepogvcTan L/D=2.5 200-300 0.05-0.08 0.08-0.10
CTanb L/D=4 o 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
HB<200 L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
YrnepoavcTan L/D=2.5 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
CTanb L/D=4 . 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
HB>200 L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
Efa&{ase””a“ L/D=4 - 120-180 0.08-0.10 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-80 0.05-0.08 0.08-0.10
JlervpoBaHHan L/D=2.5 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
CTanb L/D=4 o 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
HB 480-550 L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
YyryH L/D=4 o 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10 0.1-0.25
L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 300-400 0.05-0.08 0.08-0.10
AnioMUHUIA L/D=4 . 250-350 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 100-150 0.05-0.08 -




PekomeHayeMble peXXuMbl pe3aHus

CTabunbHOCTb  ++« — Bbicokan
++ —HopmanbHas

— Huskana
O6pa6oTka BHC - komGuHMpoBaHHanA, YepHOBaA U YNCTOBaA
CKOpoCTb Mopavya f = Mm/06.
Matepvan L/D CTabunbHoCTb pesanuA Paavyc nnactuHbl Tny6uHa pesanua (ap)
(Ve=m/muH) R=0.2 R=0.4
YrnepogvcTan L/D=2.5 oo 160-250 0.1-0.2 0.1-0.2
CTanb L/D=4 o 120-180 0.1-0.2 0.1-0.2 0.15-03 |15 2 |25
HB<200 L/D=6.3 . 70-100 *0.1-0.15 0.1-0.2
Yrnepogvcrtaa L/D=2.5 es 140-200 0.1-0.2 0.1-0.2
cranb L/D=4 o 100-160 0.1-0.2 0.1-0.2 0.15-03 |15 2 |25
HB>200 L/D=6.3 . 70-100 *0.1-0.15 0.1-0.2
Hepxaseolas L/D=2.5 100-140 0.1-0.2 0.1-0.2
cranb AlSI 304- L/D=4 o 80-110 0.1-0.2 0.1-0.2 0.15-03 (15| 2 |25
316 L/D=6.3 . 60-90 *0.1-0.15 0.1-0.2
L/D=2.5 120-160 0.1-0.2 0.1-0.2
YyryH L/D=4 o 90-120 0.1-0.2 0.1-0.2 0.15-03 | 2 |25]| 3
L/D=6.3 . 60-90 *0.1-0.15 0.1-0.2
L/D=2.5 250-350 0.1-0.2 0.1-0.2
AnioMUHUIA L/D=4 o 160-250 0.1-0.2 0.1-0.2 0.15-03 | 2 |25]| 3
L/D=6.3 . 100-150 *0.1-0.15 0.1-0.2
o *TOMNbKO [J1A YACTOBbIX MIACTUH.
o /icnonb3yiiTe YepHOBbIE 1 YNCTOBbIE MAACTUHBI C OAMHAKOBbLIM PaLMyCOM NpU BEPLUMHE
VC CkopocTb pe3aHua (M/MUH) L
D [lnameTp otBepcTviA (MM) L — 1
n Yucno o60poToB B MUHYTY (06/MVH.) d
Vf CkopocTb nopaum (MM/MyH.)
Fn Mopava (Mm/06.)
M 3.14 L
® I
(—
7 ]
'n'. D+n i I)
Ve="1000
0.2
n = VC 1000
mb
ap YepHoBan S« ap yucToBad
Vi=n-fn

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.



PekomeHayeMbie peXXuMbl pe3aHus

Pe)XXumbl 4yepHoBOW 06pa6oOTKM

CrabunbHocTb

+++ — Bblcokan
++ — HopmanbHaa
— Huskan

ap(vm), R(Paguyc), Ve(m/mun), f(Mm/06.)

[nanasoH pacTouku
D18-28

[vanasoH pacTo4ku

[nanasox pacTo4ku

1SO | OBpatarsiacii TBe’I’_I%OCTb Bbinet D28-50 D50-68
TN | pppono| LD | apm) | 0512 | 1225 | 0815 [ 1525 | 0815 | 1580
R(Pagnyc)| 02 04 | 0204 | 04 | 0204 | 0408
25 Ve | 150-180 | 120-150 | 160-200 | 140-170 | 160-200 | 140-180
f 01-0.2 | 0.080.2 | 0.150.2 | 0.10.175 | 0.15-0.25 | 0.08-0.2
VInepomnCTan | so00 4 Ve | 140-160 | 100-140 | 160-180 | 120-150 | 160-180 | 120-150
cTank f 0.1-0.18 | 0.08:0.15 | 0.1-0.12 | 0.08:0.1 | 0.1-0.12 | 0.08:0.1
63 Ve 60-80 | 40-60 | 60-90 | 50-60 | 70-80 | 50-70
f | 006012 | 0.06-0.1 |0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1
25 Ve | 130-160 | 100-130 | 140-180 | 120-160 | 140-180 | 120-160
f | 0.08-0.15 | 0.08-0.12 | 0.08-0.2 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
VInepomnCTan | 000 4 Ve | 110-140 | 80-110 | 100-140 | 80-120 | 100-140 | 80-120
cTank f | 0080.12] 0.080.1 | 0.08-0.15 | 0.06:0.15 | 0.08-02 | 0.06-0.15
63 Ve 70-90 | 60-70 | 80-100 | 60-80 | 80-100 | 60-80
f 0.08-0.1 | 0.06:0.08 | 0.06-0.1 | 0.06-0.08 | 0.08-0.15 | 0.06-0.1
ﬂmanaDsgg ﬁ)ggTO‘-IKM ﬂman%ﬁ%%pz%cgoqm ﬂ,Mal’lgzOO%psa(;loTOqKM
18O °6°%2i2;,'323”““ ;BEEEZ:: BEI/JBGT ap(um) | 0815 | 1585 | 0820 | 2035 | 0815 | 2.0-40
P R(Pagnyc)| 02:04 | 0408 | 02:04 | 0408 | 0204 | 0408
25 Ve | 160-220 | 150-180 | 180-250 | 160-200 | 220-280 | 200-220
f 015025 | 0.08-0.2 | 0.15-03 | 0.1-02 | 0.15-03 | 0.1-0.15
Vinepomcran 4 Ve | 140-180 | 120-150 | 160-200 | 140-180
crang o [HB<200 f 00802 | 0.080.15 | 0.102 | 0080.15| NR
6.3 Ve | 70400 | 8070 | g NR. NR. NR.
f 0.06:0.1 | 0.06:0.1
25 Ve | 140-180 | 120-160 | 150-170 | 100-140 | 100-140 | 80-120
f 01503 | 01202 | 0.150.25 | 0102 | 01503 | 0.1-0.2
Ve | 120-150 | 100-140 | 100-130 | 80-110
crans oTe | HB-200 2 f 0102 | 0.1-018 | 0.0802 | 0.08:0.12| NR
63 Ve 80-100 | 60-80
f 008-0.12 | 00s0.12| P NA. N-R. N-R

* N.R. = He pekomeHgyetca .
* B cnyyae vcnonb3oBaHnA 0[HON AepXaBKy Ui paboTbl Ha YAAp, CHU3bTe NoAaYY B MOMOBUHY




PekomeHyeMbie peXXuMbl pe3aHus

PeXXumbl 4epHOBOI 06paboTKU

CtabunbHocTb

«++ — Bbicokan
++ — HopmanbHan
— Huskan

ap(mm), R(Paawmyc), Ve(m/mun), f(mm/06.)

[lnanasoH pacToyku

[nanasoH pacToykn
D28-50

[nanasoH pacToykn

IS0 Oﬁpggﬁgggggm TBBG:.E%ZZ:: S 0.5-1.(|)318 2?.0-1.8 0510 | 1.018 0.5-1.?50 6?.2-2.0
P R(Pagwyc)| 0.2 0.4 0.2:0.4 0.4 0204 | 0408
25 Vc | 140-160 | 90-120 | 150-180 | 100-130 | 160-200 | 140-180
f 0.08-0.18 | 0.08-0.15 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18 | 0.1-0.25 | 0.1-0.15
Neruposanian |00 4 Ve | 100-130 | 70100 | 110-150 | 90-120 | 140-180 | 100-130
ctanb - f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.08-0.15 | 0.8-0.18 | 0.08-0.12
6.3 Ve 80-100 | 60-90 | 80-100 | 70-90 | 100-140 | 80-120
: f 0.08-0.15 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.6-0.15 | 0.08-0.1
25 Ve | 130-150 | 120-140 | 130-150 | 120-140 | 140-170 | 120-150
f 0.08-0.18 | 0.06-0.15 | 0.08-0.18 | 0.06-0.15 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18
NervpoBaHan |10 4 Ve | 100-130 | 100-120 | 100-130 | 100-120 | 120-150 | 100-120
ctanb - f 0.08-0.15 | 0.06-0.13 | 0.08-0.15 | 0.06-0.13 | 0.08-0.18 | 0.08-0.15
6.3 Ve 80-100 | 70-90 | 80-100 | 70-90 | 100-120 | 70-90
: f 0.08-0.12 | 0.06-0.11 | 0.08-0.12 | 0.06-0.11 | 0.08-0.12 | 0.06-0.11
- ﬂmanaDagg ?S(O)TO"IKVI ,U,Man%::x‘()z%[)za(;:drquM ﬂMaI’l%SZ%IB psaocoTOqKM
1SO Oépﬁg%'ﬁgﬁ'wbm ;i%%iit B%ﬂ ap(um) 0.8 25 0820 | 2035 | 0820 | 2040
P R(Pamuyc)| 0.2-04 | 0408 | 0204 | 04-08 | 02:04 | 0408
o5 Ve | 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180
f 01-03 | 01-025 | 01-03 | 0.1-025 | 0.1-035 | 0.1-0.3
Ve | 150-200 | 120-160 | 120-160 | 120-160
Crang e | HB<200 . f 0102 | 0080.18| 0102 | 008018| T N-R
63 Ve | 100140 | 100-140 |\ o N.R. N.R. N.R.
f 0.08-0.18 | 0.08:0.15
25 Vc | 160-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180
f 01-03 | 0.01-0.25 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3
Ve | 140160 | 120-140 | 150-180 | 120-140
Cran o2 e HE-200 : f 00802 | 0.08015 | 0080.12 | 0080.12| N-R
63 Ve | 100120 | 70-90
: f 0080.16 | 0.08012| T N.R. N.R N.R

¢ N.R. = He pekomenayetca .
* B cnyyae 1cnonb3oBaHuA OAHOM fepxaBku unu paboTbl Ha yAap, CHU3bTe nofady B NMOMOBUHY

88 '«Uﬂ@ﬂﬂﬂ[ﬂﬂm

ndustry 4.



PekomeHayeMbie peXXuMbl pe3aHus

CtabunbHOCTL  «++ — Bhicokan
« —HopmanbHasa
— Huskan
PeXXumbl 4epHOBOIN 06pa6boTKU ap(mwm), R(Paguyc), Ve(m/muh), f(Mm/o6.)
[nanasoH pactoukn | [unanasoH pacToykn | [uanas3oH pacToukut
SO | ObpaCarsizaewsii| TBEPACTE | Beiner D18-28 D28-50 D50-68
varepuan BpyHenio L/D ap(mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
R(Paauyc) 0.2 0.4 0.2-0.4 04 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Ve 100-150 | 110-130 | 120-160 | 100-150 | 120-160 | 110-160
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
Hepxasetoljan | GeppuTHHan u 4 Ve 90-130 90-120 | 100-140 | 90-140 | 100-150 | 80-120
CTanb MapTeHCUTHaA . f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.08-0.12
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.08-0.1
25 Ve 110-130 | 100-130 | 120-150 | 110-140 | 110-160 | 100-150
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
Hepxasetoljan AycTomTHRR 4 Ve 80-110 80-110 90-130 90-120 | 100-150 | 90-130
cTanb . f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
1] ‘ f 0.06-0.1 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve 90-130 | 100-130 | 120-150 | 110-140 | 120-160 | 100-150
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
Hepxagetoliee | eppyTHHan u 4 Ve 70-110 80-110 90-130 90-120 | 100-150 | 90-130
mTbe MapTeHCATHAA . f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve 80-120 70-110 | 100-150 | 90-140 110-150 | 100-150
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
Hepxasetoliee T 4 Ve 70-100 70-100 80-130 70-120 90-140 90-130
mree ° f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1

[nana3soH pactoykn | [dvana3oH pactoykn | [vanasoH pacTouku
1SO | Obpadareisaensi TBeﬁ’_I%OCTb BbineT D68-120 D120-200 D200-500
vatepuan BpyHenio LD ap(mm) 0.8-1.8 1.8-2.5 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-3.5

R(Pagunyc) | 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.2-0.4

25 Ve | 130220 | 120-200 | 140-220 | 120-180 | 150-220 | 120-200
f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08:0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
Hepaseiowan (Ocpgpmrn.| 4 Vo | 100-160 | 90-140 | 120-180 | 90-40 | | - R
cTank MapTeHOATHER| - f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 o o
63 Ve 70100 | 50-70
: f 00802 | 008015 NR. NR. NR
25 Ve | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-180
f 0.08-0.3 | 0.080.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
HepXaselouan |y oo 4 Ve | 100-150 | 90-140 | 100-160 | 90-140 | NR. N.R.
cTank y - f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 70-100 50-70
: f 0.08:0.2 | 008015 NR. NR. NR.
M 25 Ve | 130200 | 120-180 | 140200 | 120-160 | 140-200 | 120-180
f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
e o D Ve 110150 | 90-150 | 100-160 | 90-140 | N.R. N.R.
nTbe MapTeHCHTHER| - f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
63 Ve 70-100 | 50-70 N.R.
: f 0.08:0.2 | 008015 NR. NR.
25 Ve | 130-180 | 120-180 | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-180
f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
Hoprasciowss 4 Ve | 100-140 | 90-140 | 100-160 | 90-140
nuTbe RETIE - f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.080.18 | P N.R.
63 Ve 70190 | 50-70
: f 00802 | 008015 NR.

 N.R. = He pekomeHpyetcn .
e B criyyae 1cnonib30BaHNA OQHON AePXKaBKy 1nn paboThl Ha yaap, CHU3LTE Noaaqy B Mos0BUHY




PekomeHayeMble peXXuMbl pe3aHus

PeXXumbl 4epHOBOI 06pa6boTKU

CtabunbHocTb

«++ — Bbicokan
++ — HopmanbHan
— Huskan

ap(mm), R(Paauyc), Ve(m/mun), f(mm/06.)

[nana3oH pacToykun

[lnana3oH pacToykun

[nana3soH pacToykn

. D18-28 D28-50 D50-68
1SO OGP?ngiTe%ﬁgﬁMbm ;BZE%:ZE BEI/JBBT ap(wm) | 0510 | 1.0-18 | 0510 | 1.0-1.8 | 0512 | 1.2:20
P R(Paguyc)| 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0204 | 0408
25 Ve 120-160 | 100-140 | 120-180 | 110-150 | 120-180 | 110-150
f 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.2 | 0.08-0.12
Cepbilt yryH |10 oo 4 Ve 100-140 | 80-120 | 100-150 | 80-120 | 100-150 | 80-120
GG 10-25 - f 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.08-0.1
6.3 Ve 70-100 60-90 | 70-100 | 60-90 70-100 | 60-90
: f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.08-0.1 | 0.08-0.1
o5 Ve 140-200 | 140-200 | 140-220 | 160-250 | 180-220 | 200-280
f 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.2 | 0.1-0.25
Cepblit YyryH 4 Ve 120-160 | 120-160 | 120-180 | 140-200 | 140-180 | 180-220
GG 25-40 - f 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.2
6.3 Ve 70-100 | 60-90 70-100 | 60-90 60-100 | 60-120
: f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.08-0.1 | 0.08-0.1
25 Ve 120-180 | 120-180 | 120-200 | 140-220 | 180-220 | 180-240
f 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.18 | 0.1-0.2
BhiCOKoMpOUHiA | YrYH € 4 Ve 120-160 | 120-160 | 120-180 | 140-200 | 140-200 | 160-220
HyryH LapoBIUAHbIM o
GGG B f 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.18
6.3 Ve 60-100 60-90 | 60-100 | 60-90 60-90 60-100
: f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.08-0.1 | 0.08-0.1
T ﬂmana%cqus p2a8<:T0qKV| ﬂmanasDozn-g psaocmqkm ﬂmanaaDos% %ascmqkm
A B Tb - - -
IS0 | OOpeLarmeacusi Epi%’éi;w BUT | apom) | 0818 | 1825 | 0820 | 2080 | 0820 | 2035
R(Paouyc)| 0.2-04 | 04-08 | 02-04 | 04-08 | 0.2-04 | 0.4-0.8
25 Ve 120-200 | 110-150 | 150-250 | 180-280 | 150-250 | 180-280
f 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35
Cepblii 4yryH 4 Ve 100-150 | 80-120 | 120-170 | 120-170
GG 10-25 HB<200 - f 008018 | 0.08-0.2 | 0.08-018 | 0.08025 | N.R
6.3 Ve 70-100 60-90
: ; 008015 0080121 VR N.R. N.R. N.R.
25 Ve 50-300 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350
f 0.12-0.35 | 0.12-0.35 | 0.15-0.3 | 0.15-0.4 | 0.15-0.3 | 0.15-0.4
Cepblit YyryH 4 Ve 200-270 | 230-300 | 200-300 | 200-270 R NR
GG 25-40 - f 0.1-025 | 0.12-0.3 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35 o o
6.3 Ve 70-150 | 60-120
- ; 01015 To12005| NP N.R. N.R. N.R.
25 Ve 200-240 | 200-280 | 200-280 | 220-300 | 220-300 | 220-300
f 0.12-0.3 | 0.12-03 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35
Emgkonpowblﬁ :\;g’:BCMHHM 4 Ve 160-220 | 180-240 | 180-250 | 200-270 R R
GGG e Vf 261-100.5 06102-10655 0.15-0.25 | 0.15-0.35
6.3 c - -
: ; 01015 01202 N.R. N.R. N.R. N.R.

o N.R. = He pekomeHpyeTca .
* B cnyyae ncnonb3oBaHWA OQHON AepxXaBku uav paboTbl Ha yaap, CHU3bTE nofady B MONOBUHY

ADURNCESMACHINING

TaeguTec

ndustry 4.



PekomeHayeMbie peXXuMbl pe3aHus

CTabUNbHOCTb ==« — Bbicokan
++ —HopmanbHaa
— Huskan
PeXXumbl 4yepHOBOI 06pa6bOTKK ap(um), R(Paauyc), Ve(mmmH), f(mm/o6.)
ﬂmanasoH pacTo4kun ﬂmanaon pPacTo4ku ,ElmanasoH pacToykun
Otpatatsisacisii| 1BEPAOCTb|  Byiner D18-28 D28-50 D50-68
180 | ™ arepnan Eononmo| LD ap(mm) | 05-15 | 1525 | 0515 | 1525 | 0520 | 1.2-3.0
P R(Pamnyc)| 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-04 | 0.4-0.8
o5 Ve 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350
f 0.06-0.2 | 0.06-0.25 | 0.06-0.2 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.3
AMOMIHIA] |4 oc; 4 Ve 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220
Tutee - f 0.06-0.2 | 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2
6.3 Ve 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100
: f 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1
25 Ve 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280
f 0.06-0.2 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.3
AnoMAHA | _qo; 4 Ve 120-220 | 120-220 | 120-220 | 120-220 | 120-220 | 120-220
Jintee - f 0.06-0.2 | 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-0.25
6.3 Ve 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100
: f 0.06-01 | 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1

[vnanasoH pactoukn | [nanasoH pactoukn | [uanasdoH pacTouku
D68-120 E2 D2

IS0 | Obpadareizaemsi TBeFI’_I%OCT" BbineT D120-200 00-500

oD | onomo| D  |_apm) | 0830 | 1840 | 0830 | 2040 | 0830 | 2045
R(Paanyc)| 0204 | 0408 | 0204 | 0408 | 0204 | 0408
25 Vo | 200300 | 240-350 | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240350
i ] 006025 00603 | 0.06-025 | 0.060.4 | 0.06-0.25 | 0.06-0.4
BT : 4 Vo | 150220 | 150-220 | 150-220 | 150-220
fiutoe 71z - i | 00602 | 00602 | 00602 | 00602 | v | MNA
63 Ve | 60-100 | 60-100
: o060l | ooeor | N | NR O ONROONA
25 Vo | 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280
i 1006025 00603 | 0.060.3 | 0.060.4 | 0.06-0.3 | 0.06-04
T : 4 Vo | 120220 | 120-220 | 120220 | 120-220
12 NR. | NAR
fiuroe == - i | 00602 | 0.06-025 | 0.06:0.2 | 0.06-0.25
63 Vo | 60-100 | 60-100 N.R.
NA. NR. | NA
: i | 00601 | 0060.1

¢ N.R. = He pekomeHmyetca .
o B cnyyae ncnonb3oBaHyA OQHON AepXXaBku nnu paboTbl Ha yaap, CHU3bTE nojady B NONOBUHY




TexXHn4yecKoe pyKoBOACTBO

» YuctoBana pactoyHaA ronoska 16-50 u BHE

= Cbopka

- lNepep ycTaHOBKOW pacTo4Ho ronosky BHF ybeanTech, YTO yCTaHOBOYHbIN WTUCDT HE BbICTYMaeT 3a
LNMHAPUYECKUIA KOPMYC FONOBKN

- BcrasbTte BHF B xBOCTOBMK

- 3aTAHUTE YCTaHOBOYHBIN LUTUGHT @ NOBOPOTOM MO YaCOBOW CTPENKE C MOMEHTOM 3aTAXKKH,
yKa3aHHbIM HKe:
PekomeHaoBaHHbIN MOMEHT — (H-M)

BHF MB16 - 16 x 34 20-25
BHF MB20 - 20 x 40 40-45
BHF MB25 - 25 x 50 6.5-75
BHF MB32 - 32 x 63 7.0-8.0
BHF MB40 - 40 x 80 16.0-18.0
BHF MB50 - 50 x 60 30.0-35.0

- BetaBbTe BUHT@®. Ecnivi oH BbICTYNaeT, NOBEPHUTE BUHT [0 TeX NOop, NoKa OH NOJIHOCTbIO He BOMAET B Na3

= Pasbopka
- [na cHATHA BHF ¢ xBoCTOBYKA 0CNabbTe YCTaHOBOYHBIN WTUT @ NOBOPOTOM MPOTMB YACOBOW CTPESKM

= [o3nLMOHMpOBaHKE

- OtnyctuTe BUHT @ nepep, perynmpoBKO HanpaBnAloLLEN.

- Hanpaenatowana HCTpymeHTa @ nossonset OCYLLECTBNATb NepemeLLeHne Ha 4 MM MOBOPOTOM NMba (3]
MpOTYB YacoBoit CTpesnku. Mpy cMeHe HanpasneHna umoa @ HeobXoaVMO KOMMEHCHPOBaTL GOKOBOW 3a30p.

- TMocne MO3NLUNOHNPOBAHNA 3a>XXMUTE HanpasAloLWMe BUHTOM 9

- BaxmuTe BUHT @.

= O6CnyxuBaHve
Pa3 B Hepento:
- Cma3ka yepes macneHky @macnom 1ISO UN G220.
Bpewma ot BpemeHu:
- OuuwaiiTte 1 cmasblBaiTe KOHUYECKVIE U LMAMHAPUYECKIE NpUNeratoLLyie MoBEPXHOCTY.
- Cmas3blBaiiTe YCTAHOBOUHbIA WTUHT @ aHTU(PUKLMOHHON CMA3KOIA.
- Ounwaiite 1 cMa3blBaiiTe HaNPaBAOLLME NEPEMELLEHNA MHCTPYMEHTA.

= BAXHO:
- [lepxxaBka VHCTPYMeHTa A0SKHA MPOYHO KPEenUTLCA 3a HanpasnAoLLme.

* Mpu X0MIOCTOM X0, €C/I Bbl MPOCKOUMIN HEOBXOANMOE BaM 3HaUYeHe, NOBEPHIUTE MG B 0BpaTHOM
HanpaBneHn Ha OauH 0GOPOT 1 3aTEM OTPEryNMpPYIATe HYXXHbIV pasMep.

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.



@ Kopnyc ’&D CTonopHbIii
BWHT MepemeLLeHa

@ YCTaHOBOYHbIN
WTNT © CronopHbIii BUHT
[epXXaBKN NHCTPyMeHTa
’b 'pafmyvpoBaHHbIi
M6 @ Orsepcrue ana COX

lMepexoaHan BTynKa
[ IHAXF

IHAXF

HakngHaa
raka

@ Harpasnaiowas @ [vanasoH nepemelueHns
He 3axogute 3a 0TMETKM

© Macnenka
@ Hanpasnexne nonoxexua

© WHcTp. oTB. 63H7 pexyLei KpoMKu

otz

@Taeggxsg




TexHn4yecKoe pyKoBOACTBO

» Yucrosana pactoyHanA ronoska BHF 63-125

= Cbopka

- MNepep ycTaHOBKOW pacTouHOM ronosky BHF ybeanTech, YTO yCTaHOBOYHBIN WTUCHT He BbICTYMaeT 3a
LMAIMHAPUYECKUI KOPMYC FONOBKU

- BcrasbTe BHF B xBOCTOBMK

- 3aTAHMTE YCTAHOBOUHBIN LWUTU(T @ NOBOPOTOM MO YACOBOW CTPENKE C MOMEHTOM 3aTAXKM, yKa3aHHbIM

HUXeE:
PekomeHnoBaHHbIN MOMEHT  (H:M)
BHF MB50 - 63 x 87 30-35
BHF MB50 - 80 x 94 30-35
BHF MB63 - 63 x 87 80-90
BHF MBS0 - 80 x 94 80-90
BHF MBB80 - 125 x 94 80-90
BHF MB50 - 50 x 60 30.0-35.0

- BcrabTe BUHT @ . ECnM OH BbICTYNAET, MOBEPHUTE BUHT [0 TEX MOp, MOKa OH MOMHOCTHLIO He BOVAET B na3

= Pasbopka
- Ona cHaTua BHF ¢ xBocTOBMKA 0CNabbTe YCTAHOBOUHbI WTUET @ NOBOPOTOM MPOTUB YACOBOM CTPENKU

= [031LMOHMpOBaHNE
- OtnycTuTe BuHT @ nepen perynMpoBKoii HaNpaBNALLEi.
- Hanpaenaiowan uHcTpymeHTa @no3sonAeT oCyLIeCTBAATL NepeMeLLeHe Ha 4 MM NOBOPOTOM nMba
O npoTue yacosoi cTpenku. Mpn cMeHe HanpasneHna numba © HeobxoamMo KOMAEHCPoBaTL 6OKOBON
3a30p.
- Tocne NoaMLMOHNPOBaHIUA 3aXMUTe Hanpasnatolume BuHToM @ .
- SaxmunTe BuHT @,

= O6cnyxuBaHve
Pa3 B Hepento:
- Cma3ka yepes macneHky @ macnom ISO UN G220.
Bpewms oT BpemeHu:
- Ouuarite 1 cma3biBaiTe KOHUYECKVIE Y LUMMHAPUYECKIE NPUNEratoLLyie MOBEPXHOCTY.
- Cmas3blBaiiTe YCTAHOBOUHbIIA WTU(T @ aHTU(PUKLMOHHON CMA3KOIA.
- Ounwwaiite 1 cMa3blBaiiTe HaNPaBNAOLLME NEPEMELLEHNA MHCTPYMEHTA.

= BAXKHO:
- [lepxxaBka VHCTPYMEHTa [OMKHA MPOYHO KPENUTLCA 3a Harnpas/AoLLme.

* [py XONOCTOM X0A€, €CAM Bbl MPOCKOYMNIN HEOOXOAMMOE BaM 3HaYeHne, NoBepHUTE MO B 06paTHOM
HanpaeneHM Ha 0A1H 060POT U 3aTeM OTPEryNIVPYITE HYXHbIIA pasmep.

BuaghmN




3
= Ol
i i

@ Lw

ADBH 30xD16

PRAtai A

IHAXF
(5]
© Kopnyc ® CTOMOpHbIi BUAT @ Hanpaenaiowan © CToNOpHbI BUHT AepxasKky
nepemelLeHus MHCTPYMEHTa
@ YcTaHoBOuHbIN ® Macnenka
WMt © CronopHlii BUHT @ [InanasoH nepemeliieHIs
[EPXaBKMN MHCTPYMEHTa He 3axonuTe 3a 0TMETKM

*
© panyvpoBaHHbIit
M6 @ Otsepctue ana COX

otz

@Taegg:lzgs




H BuaghmN




